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Zapraszamy do zapoznania się z ofertą 
cateringową na zbliżające się święta!

Dowieziemy posiłek dla potrzebujących! 
Tel. 62 78 24 959

Piątek-sobota: 10:00-23:00, pozostałe dni: 10:00-21:00

STADION SPORTOWY
tel. kom. 502 023 549

email: piotrkukotko@o2.pl
Piotr Kukotko

Opłatkowe 
spotkanie 

i mikołajkowe 
strzelanie

10 grudnia br. odbyło się 
opłatkowe spotkanie człon-
ków Bractwa Kurkowego, 
połączone z Mikołajkowym 
Turniejem Strzeleckim.

str. 4

Pięknych, radosnych świąt!

Samych radosnych chwil 
oraz spełnienia marzeń 

w Nowym Roku wszystkim 
Klientom, Kontrahentom 

oraz Pracownikom 
życzy 

Zarząd „Intermarche” Kępno
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Zdjęcie z przestawienia zorganizowanego przez ks. Jerzego Krajkę w kościele w Tabo-
rze Wielkim. Osoby rozpoznane na zdjęciu: Joanna Kula, Rafał Binienda, Wioleta Kra-
czek, Jerzy Krajka, Maria i Jan Trojak, Dorota Dąbrowska, Agnieszka Bochenek, Joanna 
Szyszka, Monika Szymankiewicz, Justyna Kabot, Paulina Kłodnicka, Wioleta Głębocka, 
Natalia Trojak, p. Binienda, p. Kłodnicki, p. Kunz, Teresa Siwek, Paweł Geppert

Narodowy Fundusz Zdrowia 
przyznał kępińskiemu szpitalowi 
kontrakt na okres 5 lat na realizację 
świadczeń w ramach trzech nowych 
poradni specjalistycznych. Decyzja 
ta jest efektem przeprowadzonych 
postępowań konkursowych oraz sku-
tecznych negocjacji.

- Od stycznia 2026 r. urucha-
miamy Poradnię Leczenia Wad Po-
stawy dla Dzieci i Młodzieży – dla 
najmłodszych pacjentów, wyma-
gających diagnostyki i prowadze-
nia terapii posturalnej, Poradnię 
Endokrynologiczną dla Dzieci, 
która dawać będzie wsparcie m.in. 
w zaburzeniach wzrostu, tarczycy, 

3 grudnia br. na kępińskim Ryn-
ku obchodzony był Międzynarodowy 
Dzień Osób z Niepełnosprawnościa-
mi – wyjątkowy czas, który przypo-
mina, jak ważne są tolerancja, inte-
gracja i wzajemne wsparcie. 

Obchody Międzynarodowego Dnia Osób z Niepełnosprawnościami na kępińskim Rynku

Różni, ale równi!
W tę wyjątkową akcję włączyli 

się podopieczni, opiekunowie, wo-
lontariusze, instytucje oraz goście, 
którzy swoją obecnością dodali temu 
dniu szczególnego charakteru. Dzię-
ki uczestnikom atmosfera była pełna 

radości, energii i wzajemnej życzli-
wości. Wspólny taniec stał się pięk-
nym symbolem jedności i pokazem, 
że razem można budować świat bez 
barier.

Oprac. KR

Gmina Kępno w konkursie ,,Od-
nowa wsi szansą dla aktywnych so-
łectw”, zorganizowanym przez samo-
rząd Województwa Wielkopolskiego 
w ramach programu „Wielkopolska 
odnowa wsi”, pozyskała dofinanso-
wanie dla sołectw Szklarka Mielęcka 
i Kierzenko. Każde z nich otrzymało 

Dofinansowanie dla sołectw Szklarka Mielęcka i Kierzenko w konkursie ,,Odnowa wsi 
szansą dla aktywnych sołectw”

Dotacje dla aktywnych sołectw
dotację w wysokości 8 000,00 zł. 

Środki przeznaczone zostaną na 
zakup wyposażenia służącego miesz-

kańcom obu miejscowości. W ramach 
pozyskanych funduszy zakupione zo-
staną agregaty prądotwórcze, ekrany 
i projektory, które zwiększą moż-
liwości organizacyjne i techniczne 
sołectw podczas wydarzeń lokalnych 
oraz spotkań mieszkańców.            

Oprac. KR

Kępiński szpital poszerza swoją ofertę dla pacjentów. Już 
od stycznia 2026 r. ruszą w tutejszej placówce zdrowotnej 
trzy nowe poradnie specjalistyczne

Nowe poradnie w szpitalu
dojrzewania i gospodarki hormo-
nalnej, a także Poradnię Chorób 
Metabolicznych dla pacjentów z za-
burzeniami przemiany materii, oty-
łością, insulinoopornością i innymi 
chorobami metabolicznymi – infor-
muje dyrektor szpitala Andżelika 
Możdżanowska. - Nowe poradnie 
to odpowiedź na realne potrzeby 
pacjentów, rozwój, dostępność i 
jeszcze lepsza opieka blisko domu, 
ale przede wszystkim kolejny krok 
w budowaniu nowoczesnego, przy-
jaznego szpitala – dodaje dyrektor. 
Szczegóły dotyczące zapisów i ter-
minów rejestracji już wkrótce. 

Oprac. m

Informacja dla Pacjentów 
– poradnie specjalistyczne SP ZOZ w Kępnie
Z pełną świadomością i odpowiedzialnością przyjmujemy wszystkie sy-

gnały od Mieszkańców i Pacjentów powiatu kępińskiego, dotyczące czasu 
oczekiwania na wizyty w poradniach specjalistycznych. Doskonale rozumie-
my, że jest to jeden z najpoważniejszych problemów, z jakimi dziś mierzą się 
Pacjenci w codziennym dostępie do leczenia.

Kolejki wynikają przede wszystkim z bardzo dużego i stale rosnącego 
zapotrzebowania na świadczenia realizowane w naszym szpitalu.

Skala udzielanych świadczeń:
- 	 do listopada br. w 9 poradniach specjalistycznych przyjęliśmy łącznie 

29 844 Pacjentów,
- 	 to oznacza ponad 4 000 Pacjentów miesięcznie,
- 	 w Poradni Chirurgicznej przyjmujemy 750-800 Pacjentów miesięcznie,
- 	 w Poradni Ortopedycznej liczba Pacjentów wzrosła z 341 w lipcu do po-

nad 700 w listopadzie,
- 	 w poradniach nefrologicznej oraz położniczo-ginekologicznej przyjmo-

wanych jest około 400 Pacjentów miesięcznie.
Zapewniany Mieszkańcom powiatu kępińskiego możliwie najszybszy 

dostęp do lekarzy i traktujemy ten cel jako absolutny priorytet. Jednocześnie 
musimy jasno podkreślić, że nie wszystkie ograniczenia leżą wyłącznie po 
stronie szpitala. Decydują o nich m.in. warunki kontraktowe z NFZ, dostęp-
ność kadry medycznej, ograniczenia lokalowe oraz maksymalne możliwości 
organizacyjne poradni.

Wiele szpitali w regionie ogranicza dziś liczbę przyjęć, dlatego Pacjenci 
docierają do Kępna z coraz dalszych miejsc. Wybierają nas, ponieważ jakość 
opieki, doświadczenie naszych specjalistów, bezpieczeństwo leczenia oraz 
szeroki zakres świadczeń budują realne zaufanie.

Każdy sygnał od Pacjentów analizujemy indywidualnie i podejmujemy 
wszystkie możliwe decyzje organizacyjne, aby maksymalnie skracać czas 
oczekiwania – bo wiemy, jak ważne jest szybkie uzyskanie porady lekarskiej.

Równolegle planujemy zwiększenie dostępności lokalowej poradni, po-
nieważ obecne warunki istotnie ograniczają komfort oczekujących Pacjentów.

To trudna sytuacja systemowa, ale problemy Pacjentów powiatu kępiń-
skiego traktujemy jako priorytet pierwszego rzędu.

Dziękujemy Mieszkańcom za cierpliwość i zaufanie.

Dyrekcja i Personel SP ZOZ w Kępnie

Po pierwsze – Pacjent
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Koniec roku zachęca do spojrze-
nia wstecz i pewnych podsumowań. 
Jaki ten rok był dla naszej parafii? 
Przede wszystkim bardzo boleśnie 
przeżyliśmy nagłą, niespodziewa-
ną śmierć ks. Grzegorza w lipcu, w 
pełni wakacji. Do niemal ostatniej 
chwili mieliśmy z nim kontakt. Prze-
syłał nam pozdrowienia z Mazur, z 
tych miejsc, które odwiedzał. Nic 
nie zapowiadało tragedii. Na zawsze 
pozostanie w naszych sercach. Jego 
odejście wywołało małe trzęsienie 
ziemi w duszpasterstwie. Z powodu 
małej liczby powołań, nie dostaliśmy 
kapłana w jego miejsce i tak już pozo-
stanie. Nie możemy liczyć na kolejne-
go wikarego, chyba że na jakiegoś re-
zydenta czy seniora, który chciałby u 
nas zamieszkać i pomagać w duszpa-
sterstwie. Sytuacja ta wymusiła pew-
ne zmiany, m.in. została zmniejszona 
liczba mszy świętych w niedzielę. 
Trudnym doświadczeniem była także 
decyzja minister edukacji o zmniej-
szeniu godzin katechezy z dwóch do 
jednej tygodniowo. To oznacza, że 
nie wszyscy nasi katecheci mają etat, 
czyli pełny wymiar godzin. A prze-
cież mają rodziny na utrzymaniu... 
Smuci także postępująca laicyzacja, 
czyli brak dzieci, młodzieży i ludzi 
młodych w kościele (w przyszłości 
napiszę o tym szerzej). Piętą achille-
sową jest także słabe zaangażowanie 

Kącik proboszcza nr 12 (21)

wiernych w różnego rodzaju prace. 
Na przykład do pomocy przy zro-
bieniu ołtarzy na Boże Ciało, mimo 
apeli, nie zgłosił się nikt. Do pomocy 
w zbiórce pieniędzy na cmentarzu w 
czasie uroczystości Wszystkich Świę-
tych – tylko kilka osób. Generalnie w 
różnego rodzaju prace parafialne jest 
zaangażowanych kilkadziesiąt tych 
samych osób. A potrzeby są o wiele 
większe.

W życiu parafii są także rzeczy, 
które cieszą i budują. Ci, którzy po-
zostają w Kościele, coraz bardziej w 
nim są, bo… chcą w nim być. Jest to 
świadoma, wolna decyzja. Warto za-
uważyć, że dziś jest to często decy-
zja „pod prąd” opinii ludzkiej, mody, 
współczesnego stylu życia. Ma po 
części charakter buntowniczy. Jest 
znakiem sprzeciwu wobec tego świa-
ta. Jednocześnie ci, którzy żyją Chry-
stusem, idą w głąb wiary. Ich życie 
duchowe jest jakby odpowiedzią na 
Chrystusowe wezwanie „wypłyń na 
głębię” (Łk 5,4). Wyraża się w częstej 
spowiedzi świętej i komunii świętej. 
Nieraz na mszach świętych zdecydo-
wana większość przystępuje do stołu 
Pańskiego. Godna podkreślenia jest 
także ofiarność wiernych. Dotyczy 
ona parafii i celów charytatywnych. 
Dzięki temu na cmentarzu udało się 
wykonać prace na nieco ponad 300 
tysięcy złotych. Połowa tej sumy po-

Prawdziwa radość
szła na nowe chodniki, druga – na 
modernizację kaplicy cmentarnej. 
Udało się także zrobić nowy dach 
na budynku gospodarczym (ponad 
40 tysięcy złotych) i jest już bardzo 
mocno zaawansowana budowa nowej 
ubikacji tuż przy parkingu. Do użyt-
ku zostanie oddana po nowym roku. 
A to nie wszystkie prace materialne 
wykonane w parafii. 

Prawdziwą radością całej wspól-
noty parafialnej jest Stowarzyszenie 
św. Marcina i wspólnota Jestem. Sto-
warzyszenie jest inicjatorem takich 
inicjatyw, jak „Strefa Mocy” (ewan-
gelizacja); „Święty Marcin Tour(s)” 
– pielgrzymki i pielgrzymko-wy-
cieczki; „Jestem w Kępnie” – ewan-
gelizacja plenerowa na kępińskim 
Rynku 6 lipca; „Wzrastam, czyli 
młody ogród” – spotkanie młodych 
w ogrodach parafialnych; „Jestem w 
kinie” – organizacja chrześcijańskich 
seansów filmowych w kinie „Sokol-
nia”. Stowarzyszenie organizuje tak-
że koncerty w naszej parafii, m.in. już 
po raz drugi Koncert Świętomarciń-
ski.  W przyszłym roku, 4 stycznia,  
jesteśmy zaproszeni na Rodzinne 
Kolędowanie z Wiolą Brzezińską w 
kościele, zaś 31 stycznia – na występ 
zespołu „Śląsk” w hali sportowej. 

Charyzmatem wspólnoty Jestem 
jest uwielbienie Jezusa. Podczas, gdy 
wiele wspólnot i ruchów w Kościele 
przeżywa kryzys, wspólnoty uwiel-
bienia w całej Polsce, także w naszej 
parafii, wspaniale się rozwijają. Wi-
dać w tym działanie Ducha Święte-

go. W spotkaniach wspólnoty Jestem 
uczestniczą ludzie z około 20 parafii. 
Jest to także znak naszych czasów. 
Oprócz modlitwy, wspólnota bardzo 
mocno dba o formację swoich człon-
ków. Dzięki temu w tym roku stało 
się możliwe przygotowanie młodzie-
ży do bierzmowania w małych gru-
pach. Stowarzyszenie i wspólnota 
Jestem pokazują pewną prawdę dusz-
pasterską. Parafia jest żywa wtedy, 
kiedy jej członkowie angażują się w 

jej życie. Najgorszy wariant to taki, 
kiedy parafia jest traktowana jako 
„miejsce świadczenia usług” – przy-
chodzę, płacę, wymagam i nic więcej 
mnie nie interesuje. 

Wkrótce Boże Narodzenie. Życzę 
wszystkim, aby Jezus, który przycho-
dzi na świat, prawdziwie narodził się 
w każdym ludzkim sercu. Życzę pięk-
nych, rodzinnych świąt. Pozdrawiam. 

Proboszcz 
Ks. Krystian Szenowski

Spółka Oświetlenie Uliczne i 
Drogowe wykonuje szereg inwe-
stycji na terenie gminy Kępno. We 
wrześniu odebrana została inwesty-
cja oświetlenia ulicznego przy uli-
cach Serbeńskiego, Wyspiańskiego 
i Malczewskiego w Kępnie. Ogółem 
wybudowano 25 latarni z oprawami 
LED wraz z linią kablową zasilającą. 
Wykonawcą robót była firma ELEK-

Inwestycja oświetlenia ulicznego przy 
ulicach w Kępnie

Nowe oświetlenie uliczne
TROBUD Jarosław Mielcarek, a war-
tość zadania wyniosła 162 400,00 zł. 

W ostatnim czasie wykonana 
została również budowa oświetlenia 
ulicznego przy ul. Wyczółkowskiego, 
gdzie powstało 18 nowych latarni z 
oprawami LED i linią kablową zasi-
lającą. Wartość inwestycji wyniosła 
118 300,00 zł.

Oprac. KR
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Uczestnicy w ramach aktywiza-
cji realizowali zadania w obszarze 
kultury, edukacji, sportu i turysty-
ki. W projekcie wzięło udział 30 
osób. 

Seniorzy uczestniczyli w warsz-
tatach malarskich, zajęciach arty-
stycznych oraz warsztatach przy-
rodniczo-ekologicznych, pogłębiając 
swoją wiedzę o florze i faunie. Pod-
czas zajęć z cyfryzacji, zdobyli nowe 
umiejętności, m.in. korzystania z 
GPS, odczytu kodu QR. Mogli wy-

Zakończyły się działania związane z projektem Stowarzyszenia Bractwo św. Idziego 
pt. „Aktywni seniorzy 2025”

korzystać je podczas integracyjne-
go wyjazdu do Rezerwatu Stawów 
Milickich i Arboretum Leśnego w 
Stradomii. Ponadto cyklicznie wy-
jeżdżali na zajęcia wodnego aerobiku 
na basenie, brali udział w gimnasty-
ce sportowej, odbyli rajd rowerowy. 
Seniorzy dołączyli także do działań 
związanych z organizacją świętowa-
nia niepodległości dla społeczności 
Mikorzyna i okolic.

- Dla wszystkich uczestników 
był to czas wyjątkowy. Wszystkim 

wydarzeniom towarzyszy wspaniała 
atmosfera, radość, poczucie przy-
należności do grupy i akceptacji, 
zawiązują się przyjaźnie. Aktywny 
senior to wielki potencjał – podsu-
mowuje koordynator projektu, Sewe-
ryna Rachula.

Projekt Stowarzyszenia Bractwo 
św. Idziego pod tytułem „Aktywni 
Seniorzy 2025” został współfinan-
sowany przez Miasto i Gminę Kępno 
kwotą 15 000 zł.

Oprac. KR

Od 25 lat w Bibliotece Powiato-
wej w Kępnie, dzięki uprzejmości 
dyrektora Wiesława Walasa, Kępiń-
skie Kurkowe Bractwo Strzeleckie 
organizuje zawody strzeleckie z broni 
pneumatycznej, połączone z biesiadą 
wigilijną.

Spotkanie swą obecnością za-
szczycili: w imieniu starosty – Ma-
rek Potarzycki (członek Zarządu Po-

wiatu Kępińskiego), a także zastępca 
burmistrza miasta i gminy Kępno  
Krzysztof Godek oraz prezes ho-
norowy Klubu Kibica Lecha Poznań 
Zbigniew Wełdziński.

Spotkanie rozpoczęło się miłym 
akcentem, czyli wręczeniem meda-
li brackich. Dekoracji dokonał Król 

Kurkowy 2025 Kazimierz Czwo-
rowski i straszy Bractwa Tadeusz 
Tomasz Witkowski. Nowi członko-
wie stowarzyszenia – Ewa Hełka, 
Rafał Pliszka i Jan Mieszkała (z 
3-letnim stażem w Bractwie) – otrzy-
mali Medal Zasługi – Krzyż Rycer-
ski. Natomiast na wniosek Zarządu 
Bractwa, kapituła Medalu Zasługi 
Zjednoczenia dla Rozwoju Bractw 
Kurkowych RP  przyznała medal 
brązowy redaktorowi naczelnemu 
„Tygodnika Kępińskiego” – Miro-

10 grudnia br. odbyło się opłatkowe spotkanie członków 
Bractwa Kurkowego, połączone z Mikołajkowym Turniejem 
Strzeleckim

Opłatkowe spotkanie 
i mikołajkowe strzelanie

sławowi Łapie. Spośród członków 
Bractwa podobne medale za aktywną 
działalność otrzymali: Ewa Jokiel, 
Marek Sikora, Tadeusz Hanusze-
wicz, Ryszard Juszczak i Marek 
Czekała. 

Po tej uroczystej chwili 20 za-
wodników przystąpiło do zawodów 
strzeleckich z KBKS. Liczono na 
nowych zwycięzców względem ubie-

głego roku, ale się nie udało. Jak było 
do przewidzenia, najcelniej do tarczy 
strzelała ubiegłoroczna zwyciężczy-
ni, E. Hełka, drugie miejsce zajął M. 
Czekała, a trzecie – Andrzej Błach. 
Laureaci otrzymali piękne, świątecz-
ne nagrody i dyplomy, a  pozostali 
będą próbować swoich sił za rok. 

Kolejnym punktem spotkania 
było łamanie się opłatkiem i biesiada 
wigilijna. Żal było się później rozstać, 
bo przy biesiadnym stole nie brako-
wało wspomnień z minionego roku 
o zawodach, które organizowało Kę-
pińskie Bractwo, jak i o zdobyczach 
w zawodach organizowanych przez 
inne bractwa, gdzie – czego nie było 
od lat – nasi członkowie zajmują sys-
tematycznie wysokie miejsca.

Starszy Bractwa
T. Witkowski

6 grudnia br. Święty Mikołaj nie 
zapomniał o najmłodszych pacjentach 
kępińskiego szpitala. W dostarczeniu 
mikołajkowych upominków pomogły 
mu: starosta Alicja Śniegocka, radna 
Alina Puchała oraz dyrektor szpitala 
Andżelika Możdżanowska.

Aby sprawdzić, czy Mikołaj 
może wykonywać swoją pracę, w 
szpitalnym laboratorium pobrano mu 
krew. Okazało się, że na szczęście 
nic mu nie dolega i może spotykać 
się z dziećmi. Mikołaj z prezenta-
mi wybrał się na szpitalne oddziały, 
aby zrobić niespodziankę chorym 
dzieciom, które ten wyjątkowy czas 
musiały spędzić w szpitalnych łóż-
kach. Dzięki temu wydarzeniu mali 
pacjenci choć na chwilę mogli zapo-
mnieć o trudach pobytu w szpitalu. 
Podczas wizyty Mikołaj rozmawiał 
z dziećmi, pytał o ich marzenia, ale 
przede wszystkim rozdawał im pre-
zenty, wśród których znalazły się 
m.in. maskotki, kalendarze adwento-
we, książeczki oraz słodycze, a także, 

29 listopada br., kilka minut po 
godzinie 8.00, do Stanowiska Kie-
rowania Komendanta Powiatowego 
Państwowej Straży Pożarnej w Kęp-
nie wpłynęło zgłoszenie dotyczące 
pożaru w budynku wielorodzinnym 
przy ul. Piłsudskiego w Kępnie. Na 
miejsce zadysponowano zastępy z 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej 
w Kępnie oraz Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Kępnie. Po przybyciu 
stwierdzono zadymienie na parterze 
obiektu. - Strażacy, ubrani w apa-
raty ochrony dróg oddechowych i 
wyposażeni w kamerę termowizyjną, 

Kępiński szpital wypełnił się świąteczną radością za sprawą wyjątkowego gościa.  Święty 
Mikołaj odwiedził najmłodszych pacjentów, a także spotkał się dziećmi, by umilić im to 
wyjątkowe święto

Pożar w budynku wielorodzinnym przy ul. Piłsudskiego w Kępnie

Święty Mikołaj w kępińskim szpitalu

Zapaliła się hulajnoga

dla każdego – certyfikat „Grzeczne-
go dziecka”. Dla małych pacjentów 
przygotowano również atrakcyjne 
zabawy, by mogli przyjemnie spędzić 
sobotnie przedpołudnie. Również 
personel medyczny uczestniczył w 
wydarzeniu, tworząc ciepłą i przyja-

przystąpili do przeszukania kory-
tarzy i pomieszczeń celem zlokali-
zowania źródła pożaru. Z budynku 
ewakuowano łącznie 36 mieszkań-
ców – wszyscy opuścili swoje lokale 

zną atmosferę. Docenił to sam Miko-
łaj, który nie zapomniał obdarować 
słodkościami lekarzy i pielęgniarek. 
Zawędrował również na Oddział Po-
łożniczy, gdzie obdarował upominka-
mi mamy oraz narodzone maluszki. 

Oprac. KR

samodzielnie i nie wymagali pomo-
cy medycznej. Podczas działań zlo-
kalizowano nadpaloną hulajnogę 
elektryczną, znajdującą się w ciągu 
komunikacyjnym, w której doszło 
do zapalenia baterii litowo-jono-
wej. Elementy akumulatora uległy 
wypaleniu. Sprzęt wyniesiono na 
zewnątrz i sprawdzono kamerą ter-
mowizyjną. Korytarz będący przej-
ściem między klatką schodową a 
garażami i komórkami lokatorskimi 
został oddymiony – relacjonuje oficer 
prasowy KP PSP Kępno, st. kpt. Pa-
weł Michalski.                   Oprac. KR
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Aktywni seniorzy w Mikorzynie

Odznaczeni przez 
Bractwo Kurkowe

Najlepsi strzelcy

Zarząd Bractwa 
przyznał odznaczenia
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Życzenia wiadomości

Kępińskie obchody 44. rocznicy wprowadzenia stanu wojennego

Pamiętają o historii ojczyzny
13 grudnia br. obchodziliśmy 44. rocznicę 

wprowadzenia stanu wojennego. Dla upamięt-
nienia ofiar tamtych wydarzeń, przed Pomni-
kiem Ofiar Walk o Wolność i Demokrację na 
kępińskim Rynku wiązanki kwiatów złożyły 
delegacje władz samorządowych, instytucji i 
organizacji oraz działacze solidarnościowi.

13 grudnia 1981 r., o  godz. 6.00, Polskie 
Radio nadało wystąpienie gen. Wojciecha Ja-
ruzelskiego, w którym informował o wprowa-

dzeniu na  mocy dekretu Rady Państwa stanu 
wojennego na  terenie całego kraju. Pierwsze 
zatrzymywania działaczy opozycji i  „Solidar-
ności” władze komunistyczne rozpoczęły już 
12 grudnia przed północą. W ciągu kilku dni 
internowano około 5 tysięcy osób. W ogromnej 
operacji policyjno-wojskowej użyto w sumie 70 
tysięcy żołnierzy, 30 tysięcy milicjantów, 1750 
czołgów, 1900 wozów bojowych i 9 tysięcy sa-
mochodów.                                          Oprac. KR

Kępiński samorząd aktywnie re-
alizuje projekty nastawione na wspie-
ranie postaw proekologicznych, po-
prawę jakości życia oraz konieczność 
adaptowania się naszego regionu do 
zmian klimatycznych.

Jednym z nich jest prowadzo-
ny przez Gminę Kępno projekt pn. 
„Rozwój i ochrona bioróżnorodności 
w gminie Kępno poprzez wykonanie 
ekologicznych murali oraz działania 
ochronne na zbiornikach wodnych”. 
Murale promujące ochronę przyrody 
oraz ekologiczny i aktywny tryb życia 
powstały na dwóch ścianach budynku 
Szkoły Podstawowej nr 2 w Kępnie. 
Kolejny, ekologiczny mural powstał 
na zewnętrznej ścianie budynku kina 

Realizacja projektu pn. „Rozwój i ochrona bioróżnorodności w gminie Kępno poprzez wy-
konanie ekologicznych murali oraz działania ochronne na zbiornikach wodnych”

Z myślą o środowisku naturalnym
„Sokolnia”. Zrealizowany projekt 
wspomaga walkę ze smogiem. Grafi-
ka murali wykonana została specjal-
nymi oczyszcza-
jącymi powietrze 
farbami, które 
neutralizują szko-
dliwe tlenki azotu 
i inne zanieczysz-
czenia powstające 
w wyniku m.in. 
ruchu drogowe-
go czy też niskiej 
emisji.

Część działań 
proekologicznych 
zaplanowanych w 
ramach projektu 

prowadzona jest na terenie 
ośrodka wypoczynkowego 
w Mikorzynie, gdzie wyko-
nywane jest oczyszczanie 
trzeciego, już ostatniego 
stawu – tzw. stawu wędkar-
skiego. Pierwsze dwa sta-
wy – duży z przystanią i 
mały kąpielowy – zostały 
poddane bioremediacji w 
2024 r. Bioremediacja, jako 
forma w 100% naturalna, 
wykazuje się stosunkowo 
wysoką efektywnością, jest 
nieinwazyjna i nieszkodli-
wa dla środowiska natural-
nego. Ponadto nie generuje 
znaczących uciążliwości dla 

mieszkańców okolicznych obszarów 
w porównaniu do metod mechanicz-
nych czy też chemicznych. W ramach 

prowadzonych prac bioremediacyj-
nych, do wody i osadu dennego w 
zbiorniku aplikowane są naturalne 
preparaty mikrobiologiczne. Posiada-
ją one odpowiednie zaświadczenia o 
ich bezpieczeństwie dla krajowej ich-
tiofauny. Celem prowadzonego pro-
cesu bioremediacji zbiornika wod-
nego jest redukcja osadów dennych i 
poprawa jakości wody, oraz stopnio-
wa redukcja zakwitów fitoplanktonu. 

Całkowity koszt zadania wy-
niósł 292 000,00 zł, w tym kwota 190 
124,00 zł pochodzi z dofinansowania 
udzielonego przez Wojewódzki Fun-
dusz Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Poznaniu.

Oprac. KR

10 grudnia br., przed północą, 
w Zgorzelcu funkcjonariusze Poste-
runku Policji w Rychtalu zatrzymali 
do kontroli osobowego Opla, którym 
kierował 26-latek z gminy Dalanów. 
Podczas legitymowania 28-letniego 
pasażera, który siedział z tyłu pojaz-
du, policjanci zauważyli, że zachowu-
je się on bardzo niespokojnie, dlatego 
nabrali podejrzeń. Jak się okazało, 
powodem zdenerwowania podczas 
legitymowania były narkotyki – dwa 
woreczki foliowe z zapięciem struno-
wym, zawierające marihuanę i amfe-
taminę – które 28-latek posiadał przy 
sobie. Mężczyzna został zatrzymany 
i doprowadzony do kępińskiej jed-
nostki celem wykonania niezbędnych 
czynności procesowych.

Z kolei 11 grudnia br., po godzi-
nie 23.00, dyżurny Komendy Po-

Kara do 3 lat pozbawienia wolności może grozić 28-latkowi 
i 48-latkowi, którzy posiadali przy sobie środki odurzające

Dwa dni, dwie interwencje, 
dwóch mężczyzn z narkotykami

wiatowej Policji w Kępnie otrzymał 
zgłoszenie, że przy ul. Ekologicznej 
w Kępnie na drodze leży nietrzeź-
wy mężczyzna. Policjanci Ogniwa 
Patrolowo-Interwencyjnego KPP 
w Kępnie natychmiast udali się na 
miejsce. Po przybyciu na miejsce 
zastali leżącego na poboczu 48-let-
niego mieszkańca Mianowic. 48-la-
tek znajdował się w stanie nietrzeź-
wości. Funkcjonariusze, podczas 
wykonywanych czynności, w lewej, 
tylnej kieszeni spodni mężczyzny 
ujawnili woreczek z zapięciem stru-
nowym, zawierający marihuanę. 
Mężczyzna został zatrzymany.  
Obaj mężczyźni usłyszeli zarzuty po-
siadania narkotyków. Za swoje czyny 
odpowiedzą przed sądem. Grozi im 
kara do 3 lat pozbawienia wolności.

Oprac. KR

Działacze solidarnościowi złożyli 
wiązanki pod pomnikiem

Mural na budynku kina...

Mężczyznom grozi do 3 lat 
pozbawienia wolności

...oraz szkoły podstawowej
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G£OS TRZCINICY
grudzień 2025, nr 51 (1420)

8 grudnia br. w Gminnej Bibliotece Publicz-
nej w Trzcinicy odbyło się przedstawienie te-
atralne pt. „Grinch – magia świąt” w wykonaniu 
aktorów z Teatru Blaszany Bębenek z Trzebini, 
połączone ze spotkaniem z Mikołajem.

Prócz spektaklu najważniejszym punktem 
spotkania była wizyta Świętego Mikołaja, któ-
remu towarzyszyły uśmiechnięte i pomocne 
Śnieżynki. Dzieci miały możliwość zrobienia 
zdjęcia z Mikołajem, porozmawiania z nim, a 
w zamian otrzymały paczki wypełnione słod-
kimi niespodziankami. Ponadto dla odważnych 
uczestników, którzy zgłosili się i zaprezentowali 
swoje umiejętności wokalne oraz artystyczne, 

Przedstawienie teatralne pt. „Grinch – magia świąt” z wizytą Mikołaja 

Wizyta Mikołaja i... Grincha

śpiewając piosenkę lub recytując wiersz na cześć 
Mikołaja, czekały nagrody w postaci świątecz-
nych kubków i słodkości. Dzieci również ucie-
szyły się ze słodyczy, które w koszach przyniósł 
wójt gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik. 

Wójt i dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Trzcinicy Renata Gość złożyli podziękowania 
przewodniczącej KGW Trzcinica Marii Bryja 
oraz członkom za okazaną pomoc, życzliwość i 
wsparcie w organizacji świątecznego wydarzenia. 

Wydarzenie przygotowała Gminna Bibliote-
ka Publiczna w Trzcinicy we współpracy z Ko-
łem Gospodyń Wiejskich w Trzcinicy oraz wój-
tem gminy Trzcinica G. Hadzikiem.   Oprac. m

Gmina Kępno zawarła umowę na przekaza-
nie dotacji w wysokości 90 000 zł na samochód 
dla Komendy Powiatowej Policji w Kępnie. 

Ostatnie posiedzenie Powiatowej Rady Rynku Pracy w Kępnie kadencji 
2023-2027

Gmina Kępno przekazała dotację na samochód dla Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie

Podsumowanie pracy RadyDofinansowanie na radiowóz

W czasie posiedzenia Rady

10 grudnia 2025 r. w Powiatowym Urzę-
dzie Pracy w Kępnie odbyło się podsumowanie 
działalności Powiatowej Rady Rynku Pracy w 
kadencji 2023-2027. Kadencja Powiatowej Rady 
Rynku Pracy w Kępnie zakończyła się w 2025 r. 
w związku z wejściem w życie nowej ustawy o 
rynku pracy i służbach zatrudnienia.

W wydarzeniu uczestniczyli: starosta Ali-
cja Śniegocka, przewodniczący PRRP Wik-
tor Gruszka oraz członkowie Rady i dyrektor 
Powiatowego Urzędu Pracy w Kępnie Iwona 
Rataj.

Spotkanie było okazją do podsumowania 
kilkuletniej działalności Rady oraz omówienia 
kluczowych zagadnień związanych z lokalnym 
rynkiem pracy.

Podczas posiedzenia dyrektor PUP w Kęp-
nie przedstawiła podejmowane na przestrzeni 
kadencji działania Rady, które znacząco przy-
czyniły się do tworzenia rozwiązań wspiera-
jących lokalny rynek pracy oraz inicjatyw 
zmierzających do pełnego i 
produktywnego zatrudnienia. 
Podkreśliła, że Rada realizo-
wała głównie zadania opinio-
dawczo-doradcze, dotyczące 
planów i sprawozdań, a także 
racjonalności gospodarowania 
środkami Funduszu Pracy i 
Europejskiego Funduszu Spo-
łecznego PLUS oraz projektów 
aktywizacji zawodowej.

Podjęte działania koncen-
trowały się m.in. na wspieraniu 
przedsiębiorczości, promowaniu 
zatrudnienia oraz dopasowy-

waniu oferty szkoleń do potrzeb rynku pracy 
i opiniowaniu kierunków kształcenia. Dzięki 
zaangażowaniu członków Rady możliwe było 
skuteczniejsze reagowanie na zmieniające się po-
trzeby pracodawców i osób poszukujących pracy.

Ponadto, przekazała informację o działa-
niach podjętych przez starostę kępińskiego w 
sprawie powołania nowej Powiatowej Rady 
Rynku Pracy w Kępnie na lata 2026-2029. Po-
dziękowała członkom Rady za wieloletnie za-
angażowanie i wkład w rozwój rynku pracy w 
powiecie kępińskim.

Starosta A. Śniegocka wręczyła podzięko-
wania członkom Rady w uznaniu za aktywny 
udział w pracach organu opiniodawczo-dorad-
czego starosty w kadencji 2023-2025 oraz za 
wkład merytoryczny w kształtowanie polityki 
zatrudnienia, zaangażowanie i odpowiedzialną 
postawę we wspieraniu inicjatyw na rzecz roz-
woju rynku pracy w powiecie kępińskim.                     

Oprac. m

Umowę podpisali: zastępca burmistrza miasta i 
gminy Kępno Artur Kosakiewicz, przy kontr-
asygnacie skarbnika Jarosława Ciesielskiego 

oraz zastępca komendanta po-
wiatowego Policji w Kępnie mł. 
insp. Mirosław Wiśniewski. 

Zgodnie z uchwałą Rady 
Miejskiej, Gmina Kępno par-
tycypuje w zakupie radiowozu 
dla jednostki. Pojazd będzie 
użytkowany przez dzielnico-
wych. Przedsięwzięcie czę-
ściowo sfinansowane zostanie 
również ze środków Komendy 
Wojewódzkiej Policji w Po-
znaniu.                        Oprac. KR

Podczas podpisania umowy

Organizatorzy zadbali o podarunek dla naj-
młodszych oraz poczęstunek dla uczestników. 
Były tańce i zabawy. Obecny w trakcie spotkania 
wójt gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik złożył 
na ręce sołtysa sołectwa Smardze Ireny Zimoch 
podziękowanie dla wszystkich, którzy byli za-
angażowani w przygotowanie tego wydarzenia 
oraz życzył radosnych, rodzinnych, pełnych 
wzajemnego zrozumienia Świąt Bożego Naro-
dzenia oraz wszystkiego, co najlepsze, w nowym 
roku. Podobne życzenia przekazała wicestarosta 
Powiatu Kępińskiego Renata Ciemny. Wieczór 
upłynął w miłej atmosferze.                   Oprac. m

6 grudnia br. w Domu Ludowym 
w Smardzach Rada Sołecka, KGW 
Smardze i OSP Smardze zorganizo-
wały spotkanie z Mikołajem

Spotkanie ze Świętym
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Gmina region

ECHO RYCHTALA
grudzień 2025, nr 41 (1165)

Spotkanie ze Świętym Mikołajem w Gminnym Centrum Biblioteczno-
-Kulturalnym w Rychtalu

Rychtalski Jarmark Bożonarodzeniowy 2025 

Magia świąt w Rychtalu

Rynek w świątecznej odsłonie

6 grudnia br. w Gminnym Centrum Biblio-
teczno-Kulturalnym w Rychtalu zapanowała 
wyjątkowa, świąteczna atmosfera. Tego dnia 
najmłodsi mieszkańcy mieli okazję spotkać 
się z najbardziej wyczekiwanym gościem gru-
dniowych dni – Świętym Mikołajem. Wyda-
rzenie przyciągnęło licznie rodziny, a sala wi-
dowiskowa wypełniła się radosnym gwarem, 
śmiechem oraz oczekiwaniem na magiczny 
moment wręczenia prezentów.

Pierwszym punktem spotkania był występ 
grup tanecznych prowadzonych przez trenerkę 
Marię Wypchło. Młodzi tancerze dali z siebie 

13 grudnia br. Rynek w Rychtalu wypełnił 
się świąteczną atmosferą za sprawą jarmarku 
bożonarodzeniowego. Wydarzenie przyciągnę-
ło liczne grono mieszkańców gminy oraz gości, 
którzy wspólnie spędzili czas w wyjątkowym 
klimacie.

Jarmark rozpoczął się o godzinie 16.00. Na 
uczestników czekały stoiska z rękodziełem, 
ozdobami, produktami lokalnymi oraz świą-
tecznymi specjałami. Równolegle odbywały się 
warsztaty dla dzieci, podczas których najmłodsi 
własnoręcznie ozdabiali bombki, rozwijając kre-
atywność i wczuwając się w nadchodzące święta.

O godzinie 16.30 w magię Bożego Narodze-
nia wprowadził wszystkich Gminny Klub Se-
niora w Drożkach. Panie zaprezentowały świą-
teczny program artystyczny, wykonując kolędy 
oraz składając ciepłe życzenia.

Kolejnym ważnym punktem programu było 
rozstrzygnięcie konkursu na najbardziej ory-
ginalny świąteczny sweter. Zabawa wzbudziła 
ogromne zainteresowanie, a poziom prac był 
niezwykle wysoki. Doceniając zaangażowanie i 
pomysłowość, organizatorzy postanowili nagro-
dzić wszystkie dzieci biorące udział w konkur-
sie, podkreślając wyjątkowość każdego projektu.

wszystko i wykazali się wspaniałym kunsztem 
oraz opanowaniem przed liczną publicznością.

Dzieci brały udział w przygotowanych 
dla nich animacjach i zabawach. Nie zabrakło 
wspólnych tańców i zabaw oraz gier integracyj-
nych prowadzonych przez animatorów. Koloro-
we dekoracje, choinka oraz dźwięki świątecz-
nej muzyki stworzyły niezwykły klimat, który 
udzielił się wszystkim obecnym.

Kulminacyjnym punktem wydarzenia było 
oczywiście pojawienie się Mikołaja. Wchodząc 
z dźwiękiem dzwonków, przywitał zgromadzo-
ne dzieci, które nie kryły emocji. Każde z nich 
miało okazję odebrać drobny upominek. Nie 
zabrakło również czasu na pamiątkowe zdjęcia, 
które z pewnością trafią do rodzinnych albumów.

Celem wydarzenia było nie tylko spotka-
nie z Mikołajem, ale także integracja lokalnej 
społeczności i wprowadzenie mieszkańców w 
świąteczny nastrój. W sali obok rodzice mogli 
skorzystać z chwili oddechu spożywając słod-
kości oraz ciepłe napoje.

Dzięki zaangażowaniu tegorocznych orga-
nizatorów, którymi byli: sołtys sołectwa Rych-
tal wraz z Radą Sołecką, Gminne Centrum 
Biblioteczno-Kulturalne oraz Stowarzyszenie 
„Nasz Rychtal bogatą krainą”, wydarzenie po 
raz kolejny okazało się wielkim sukcesem.

Uczestnicy opuszczali Centrum z uśmie-
chami na twarzach, trzymając w rękach prezen-
ty, a w sercach – magię zbliżających się świąt.

GCBK Rychtal

Kulminacja jarmarku nastąpiła o godzinie 
17.00, kiedy na Rynek wjechała motocyklo-
wa parada Świętego Mikołaja, zorganizowana 
przez Stowarzyszenie Kocham Polskę – Oddział 
Rychtal. Ryk silników i widok udekorowanych 
maszyn wzbudziły ogromne emocje. Motocy-
kliści w strojach mikołajowych przywieźli ze 
sobą gościa specjalnego – Świętego Mikołaja, 
którego pojawienie się było najbardziej widowi-
skowym momentem wieczoru.

Organizatorzy składają serdeczne podzię-
kowania wszystkim zaangażowanym w przy-
gotowanie jarmarku. Brawa należą się Kołom 
Gospodyń Wiejskich z terenu gminy Rychtal za 
przygotowanie stoisk, które co roku zachwyca-
ją estetyką i smakiem, Szkole Podstawowej w 
Rychtalu oraz Stowarzyszeniu „Kocham Pol-
skę” za aktywny udział, a także jednostkom 
Ochotniczych Straży Pożarnych za wsparcie 
organizacyjne i czuwanie nad bezpieczeństwem 
uczestników.

Rychtalski Jarmark Bożonarodzeniowy 
2025 po raz kolejny udowodnił, że wspólne ini-
cjatywy integrują lokalną społeczność i tworzą 
wspomnienia na lata.

C. Szymala

Spotkanie z Mikołajem
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Kolejne sukcesy na swoim koncie zanotowali tenisiści stołowi z naszego regionu podczas Otwartego Turnieju o Puchar 
Burmistrza Zdun 

Sukcesy naszych tenisistów stołowych
Tenisiści stołowi z naszego re-

gionu wzięli udział w dwudniowym 
turnieju o Puchar Burmistrza Zdun. 

Powitania uczestników i uro-
czystego otwarcia turnieju dokonali: 
sędzia główny Eugeniusz Koczo-
rowski i prezes UKS Zduny Renata 
Ogiela-Błażejczyk. Przy stole sę-
dziowskim, razem z sędzią głównym, 
dzielnie rozpisywała mecze Małgo-
rzata Murawska – sekretarz UKS 
Zduny, wspomagana przez Anię 
Błażejczyk i R. Ogiela-Błażejczyk. 

Nad porządkiem podczas  turnieju i 
sprawami organizacyjnymi czuwali: 
Marcelina Król, Oliwia Wosińska, 
Adam Piątek. Opiekę medyczną w 
tym dniu sprawowało OSP Zduny i 
Agnieszka Jerzak z mężem, a nad 
oprawą muzyczną czuwał DJ Pia-
seczny.

Zawody odbywały się w tamtej-
szej szkole podstawowej i już pierw-
szego dnia zgromadziły 77 młodych 
adeptów tenisa stołowego, od skrza-
tów do juniorów, z kilku województw, 

którzy rywalizowali w 10 kategoriach 
(5 kategorii dziewcząt i 5 chłopców). 
Wśród nich znalazł się Eryk Górecki 
ze Szkoły Podstawowej w Łęce Mro-
czeńskiej (reprezentujący aktualnie 
klub  Orzeł Wysocko Wielkie), który 
w bardzo silnej konkurencji w kate-
gorii młodzików zajął znakomite 5. 
miejsce. Jeszcze lepiej radzili sobie 
starsi pingpongiści. Joanna Kalarus 
– opiekun dzieci i młodzieży klubu 
tenisa stołowego LZS Olszowa, aktu-
alnie niezrzeszona  – przegrała tylko 

jeden mecz w kategorii seniorek, po-
konując czynne zawodniczki, m.in. 
grającą w męskiej 5. lidze Marty-
nę Tórz z UKS Zduny. Również na 
drugim miejscu zakończył zmagania 
Przemysław Podpora (KTS Sokół 
Rychtal), który w najliczniej obsa-
dzonej kategorii seniorów (41 tenisi-
stów) przegrał dopiero w finale z Fili-
pem Cichockim z TTS Trzemeszno. 
Bardzo dobrze spisali się jego klubo-
wi koledzy: Paweł Gottfried, który 
po zaciętym boju o 3. miejsce uległ 

1. Liga Okręgowa Juniora A1
1. Biały Orzeł Koźmin Wlkp.	 14	 36	 83:27
2. MLKS Odolanovia Odolanów	 14	 30	 44:30
3. GKS Orzeł Mroczeń	 14	 29	 61:27
4. LKS Wisła Borek Wlkp.	 14	 22	 41:26
5. GKS Zawisza Sośnie	 14	 17	 39:43
6. LKS Sulimirczyk Sulmierzyce	 14	 16	 37:47
7. LKS Gorzyczanka Gorzyce W.	 14	 11	 28:68
8. KS Sokół Chwaliszew	 14	 3	 19:84
1. Liga Okręgowa Juniora Młodszego B1
1. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	 9	 24	 34:12
2. GKS Iskra-Prosna Sieroszewice	 9	 15	 32:20
3. AT Krotoszyn	 9	 15	 27:19
4. GLZS Korona-Pogoń Stawiszyn	 9	 0	 7:49
1. Liga Okręgowa Juniora Młodszego B2
1. AP Czech Ostrzeszów	 12	 28	 34:15
2. KKS Astra Krotoszyn	 12	 24	 37:22
3. KP Słupia	 12	 17	 32:40 
4. KS Stal Pleszew	 12	 14	 24:21
5. JKS Jarota Jarocin	 12	 13	 29:31
6. GKS Victoria Skarszew	 12	 13	 28:42
7. TP Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp.	 12	 11	 19:32
2. Liga Okręgowa Juniora Młodszego B2

 Grupa 2
1. AS Amber II Kalisz	 8	 18	 51:21
2. LZS Szczyt Szczytniki	 8	 18	 43:25
3. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	 8	 15	 30:21
4. LZS Pogoń Trębaczów	 8	 7	 16:31
5. KLKS Zefka Kobyla Góra	 8	 1	 8:50

1. Liga Wojewódzka Trampkarza C1
1. MLKS Sparta Złotów	 18	 42	 77:25
2. KS Polonia Środa Wlkp.	 18	 38	 59:42
3. UKS APR Lampart II Poznań	 18	 31	 57:36
4. Akademia Krecika Ostrów Wlkp.	18	 29	 66:38
5. KS Canarinhos Skórzewo	 18	 25	 38:42
6. KKS Lech Poznań	 18	 24	 39:45
7. UKS APR Lampart Kępno	 18	 23	 51:66
8. KS Promień Opalenica	 18	 20	 28:40
9. TMS Suchary Suchy Las	 18	 20	 41:62
10. SKS Poznańska 13 II Poznań	 18	 8	 18:78
1. Liga Okręgowa Trampkarza C1 Grupa 2
1. LZS Doruchów	 10	 23	 24:12
2. AS Amber Kalisz	 10	 20	 44:20
3. UKS APR Lampart Brzeziny	 10	 19	 39:18
4. KP Calisia Kalisz	 10	 18	 38:12
5. KP Krążkowy	 10	 6	 17:60
6. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	10	 0	 9:49
2. Liga Okręgowa Trampkarza C1 Grupa 2

1. AP Ostrzeszów	 12	 28	 82:27
2. GKS Trzcinica	 12	 26	 68:32
3. LKS Zawisza Łęka Opatowska	12	 24	 55:49
4. Łużyczanka Kuźnica Grabow.	12	 18	 40:52
5. LKS Sokół Bralin	 12	 17	 44:48
6. LKS Orzeł Wysocko Wielkie	 12	 4	 40:77
7. KP Victoria Ostrzeszów	 12	 4	 26:70
3. Liga Okręgowa Trampkarza C2 Grupa 1
1. LZS Pelikan Grabów	 12	 36	 56:25
2. LKS Gołuchów	 12	 26	 63:14
3. GKS Orzeł Mroczeń	 12	 21	 60:33
4. KP Słupia	 12	 19	 85:41
5. AP KAO Odolanów	 12	 13	 34:48
6. LKS Godziesze 1966	 12	 9	 53:76
7. Barycz Janków Przygodzki	 12	 0	 22:136
2. Liga Wojewódzka Młodzika D1 Grupa 3
1. KKS Lech Poznań-Południe	 12	 33	 61:24
2. UKS APR Lampart Kępno	 12	 27	 69:39
3. MKS Mieszko Gniezno	 12	 18	 40:33
4. UKS APR Lampart II Jarocin	 12	 18	 39:48
5. TP Ostrovia 1909 I Ostrów Wlkp.	 12	 16	 38:31
6. MKS Kania Gostyń	 12	 7	 24:50
7. AT Krotoszyn	 12	 3	 15:61
2. Liga Okręgowa Młodzika D1 Grupa 2

1. SKS Rzemieślnik Mąkoszyce	 12	 33	 71:18
2. AP Czech Ostrzeszów	 12	 25	 43:22
3. OKS 1926 Ostrów Wlkp.	 12	 22	 62:25
4. TP Ostrovia 1909 III Ostrów Wlkp.	 12	 18	 55:40
5. UKS APR Lampart Wieruszów-Poznań	12	 11	 44:49
6. GKS Trzcinica	 12	 7	 38:87
7. LZS Doruchów	 12	 7	 24:96
3. Liga Okręgowa Młodzika D1 Grupa 1

1. TP Ostrovia 1909 IV Ostrów Wlkp.	 10	 30	 76:10
2. KP Krążkowy	 10	 24	 61:18
3. LKS Czarni Wierzbno	 10	 12	 27:41
4. OKS 1926 Ostrów Wlkp.	 10	 8	 23:60
5. LKS Raszkowianka Raszków	 10	 7	 17:48
6. KLKS Zefka Kobyla Góra	 10	 7	 22:49

TABELE ROZGRYWEK 
MŁODZIEŻOWYCH 

Klasyfikacja Turnieju:
MŁODZIKI

1. Igor Borowski (KS Polonia Śmigiel)
2. Jędrzej Bednarczyk (Orzeł Wysocko Wielkie)

3. Oskar Wojtucki (Wicher Lisiec Wielki)
4. Maciej Franek (KTS Wijewo)

5. Eryk Górecki (Orzeł Wysocko Wielkie)

SENIORKI
1. Justyna Łabińska (Krzywiń)
2. Joanna Kalarus (Wieruszów)
3. Martyna Tórz (UKS Zduny)

SENIORZY
1. Filip Cichocki (TTS Trzemeszno)

2. Przemysław Podpora (KTS Sokół Rychtal)
3. Tomasz Zawada (UKS Zduny)

4. Paweł Gottfried (KTS Sokół Rychtal)
5. Sebastian Dudek (KTS Sokół Rychtal)

WETERANI
1. Daniel Welke (Nałęcz Lubosina Ostroróg)

2. Jan Kasendra (Kępno)
3. Jacek Waskowski (Poznań)

przedstawicielowi gospodarzy, To-
maszowi Zawadzie  oraz piąty, Se-
bastian Dudek. Na drugim stopniu 
podium stanął także niezawodny Jan 
Kasendra z Kępna, który w wyrów-
nanym pojedynku finałowym kate-
gorii weteranów musiał uznać wyż-
szość byłego drugoligowca, Daniela 
Welke. Zwycięzcy zostali nagrodzeni 
pucharami i dyplomami, ufundowa-
nymi przez burmistrza Zdun oraz na-
grodami rzeczowymi od wielu firm, 
dzięki którym to wydarzenie mogło 
się odbyć z takim rozmachem. 

W imprezie wzięło udział 157 
zawodniczek i zawodników z 30 
klubów tenisa stołowego oraz wielu 
niezrzeszonych z całej Polski. Wszy-
scy zgodnie stwierdzili, że zawody 
stały na bardzo wysokim poziomie i 
przebiegały w przyjaznej, sportowej 
atmosferze. Organizatorzy dziękują 
wszystkim uczestnikom za przybycie 
i zapraszają za rok.               Oprac. m

Najlepsi w kategorii 
weteranów

Zwyciężczynie 
w kategorii kobiet

Reprezentanci Klubu Taekwondo 
Niedźwiedź wzięli udział w IX Tur-
nieju Lupus Mazovia Open Cup w 
Legionowie, gdzie aż 52 razy stawa-
li na podium. Medale zdobywali we 
wszystkich konkurencjach: układy 
formalne, techniki specjalne, tech-
niki szybkościowe, walki soft, semi-
-contact i light-contact. 

Na szczególne wyróżnienie za-
sługują: Urszula Włodarczyk – 
najlepsza zawodniczka w kategorii 
dzieci, Julia Kwaśna – najlepsza 
młodziczka oraz Marcel Dziwiński 
– najlepszy kadet.

Serdeczne gratulacje dla zawod-
ników i trenerów!               Oprac. KR

IX Turniej Lupus Mazovia 
Open Cup w Legionowie

Niedźwiedzie z kolejnymi sukcesami

Pierwszy dzień rywalizacji mi-
nął reprezentantom Wielkopolskie-
go ZPN pod znakiem rywalizacji z 
zespołem Pomorskiego ZPN. Już do 
przerwy drużyna prowadzona przez 
trenera Daniela Ledziona prowa-
dziła 2:0 po trafieniach Jakuba An-
tosika z Polonii Golina i Tomasza 
Ceglewskiego z Kotwicy Kórnik. Po 

Piłka nożna >>> Reprezentacja Kujawsko-Pomorskiego Związku Piłki Nożnej triumfowała w rozegranym w Bydgoszczy 
turnieju eliminacyjnym UEFA Regions’ Cup. Do dalszej fazy nie udało się natomiast awansować piłkarzom reprezentują-
cym Wielkopolski Związek Piłki Nożnej

Wielkopolski ZPN bez awansu w UEFA Regions’ Cup
Reprezentacja Wielkopolskiego Związku Piłki Nożnej rozegrała w Bydgoszczy dwa wymagające spotkania w ramach eliminacji UEFA 
Regions’ Cup. Niestety, naszej kadrze nie udało się wywalczyć bezpośredniego awansu do dalszej fazy rozgrywek.

zmianie stron rywale zdobyli kontak-
tową bramkę, ale nie wpłynęło to już 
na wynik rywalizacji i kadra Wiel-
kopolskiego ZPN dowiozła skromne 
zwycięstwo do końca. 

Drugie spotkanie, przeciwko 
Kujawsko-Pomorskiemu ZPN, miało 
zupełnie inny przebieg. Na przerwę 
reprezentacja naszego województwa 

schodziła z jednobramkową stratą, 
lecz po powrocie na boisko wyraźnie 
zdominowała przeciwnika i dopro-
wadziła do wyrównania po rzucie 
karnym, skutecznie wykonanym 
przez Rafała Iwińskiego, występu-
jącego na co dzień w Polonii Goli-
na. Niestety, w 88. minucie sędzia 
podyktował rzut karny dla rywala, 

który przesądził o porażce 1:2. Choć 
ostatecznie wielkopolskiej ekipie nie 
udało się wywalczyć bezpośredniego 
awansu, szanse na udział w kolejnej 
fazie rozgrywek wciąż pozostają. Los 
reprezentacji Wielkopolskiego ZPN 
jest jednak uzależniony od wyników 
w innych grupach tych rozgrywek.

BAS
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Piłka nożna SPORT

Antoni Kot (trener Lignomatu Jankowy)
Początek sezonu nie jest taki, jaki byśmy wszyscy chcieli. Porażka z drużyną, 
która będzie jednym z głównych faworytów do awansu do drugiej ligi, wstydu 
jednak nam nie przynosi. Latem nasza drużyna nieco się posypała. Martwi 
mnie plaga kontuzji, która dotknęła mój zespół. Straciliśmy Zbyszka Millera, 
który spadł ze schodów i złamał nogę. Leszek Wolski ma również nogę w 
gipsie. Z innych powodów pożegnali się z drużyną Marek Mazur, który 
przeniósł się do drugoligowego Polaru Wrocław oraz Stocki i Broniszewski.

Krzysztof Tochel (trener Zagłębia Sosnowiec)
Cały czas mieliśmy w pamięci porażkę sprzed niespełna dwóch miesięcy. 
Porażkę 1:4 doskonale w Sosnowcu zapamiętano. Dlatego na początku 
nowego sezonu zastosowaliśmy zupełnie inną taktykę. Naszym założeniem 
na mecz z Lignomatem był atak od pierwszych minut, tak, aby uniemożliwić 
konstruowanie akcji przeciwnikowi. Plan powiódł się znakomicie, choć 
praktycznie do samego końca musieliśmy pilnować korzystnego wyniku.

Pomeczowe wypowiedzi

Z kart historii / Lignomat Jankowy – Zagłębie Sosnowiec – 0:1
Meczem z Zagłębiem Sosnowiec, rozgrywanym w bardzo dziwnych okolicznościach, piłkarze Lignomatu Jankowy kończyli, a właściwie mieli zakończyć 
trzecioligowe zmagania w sezonie 1998/1999. W czerwcowym spotkaniu, rozegranym w wielkiej tajemnicy przed kibicami obu drużyn, Lignomat rozbił 
rywala aż 4:1. Niespełna dwa miesiące później sosnowiczanie zrewanżowali się Lignomatowi i udanie weszli w sezon 1999/2000, który dla Zagłębia za-
kończył się awansem do drugiej ligi

Zagłębie rewanżuje się Lignomatowi za czerwcową wpadkę

Legia i Cracovia sprawdziły 
formę Lignomatu

Podczas krótkich, ale bardzo in-
tensywnych przygotowań do sezonu 
1999/2000, piłkarze Lignomatu udali 
się na 10-dniowy obóz do Pustyni, 
malutkiej miejscowości leżącej obok 
Dębicy w województwie podkarpac-
kim. Zawodnicy mieli tam prawie 
wszystko, co niezbędne do przygoto-
wań. - Zabrakło jedynie masażysty, 
ale mogliśmy za to zagrać z silnymi 
przeciwnikami na bardzo dobrze 
przygotowanych płytach. Mecze 
sparingowe rozgrywaliśmy co dru-
gi dzień – wspominał Antoni Kot, 
ówczesny trener Lignomatu. Podczas 

przygotowań Lignomat zremisował 
między innymi z Cracovią (2:2) i 
Górnikiem Wieliczka (2:2). Zwy-
cięstwem zakończył się natomiast 
pojedynek z Rzemieślnikiem Pilzno 
3:1. W ostatnim meczu kontrolnym 
podczas obozu w Pustyni piłkarze 
Lignomatu zmierzyli się z Legią 
Warszawa. - W tym miejscu muszę 
się pochwalić, że przez długi czas 
byliśmy lepsi od warszawiaków, ale 
tylko zremisowaliśmy – dodaje były 
szkoleniowiec jankowian. Lignomat 
wydawał być się w dobrej formie. 
Świadczyły o tym między inny-
mi wyniki sparingów oraz solidnie 
przepracowane lato. Ale to nie for-
ma spędzała sen z powiek trenerowi 
Antoniemu Kotowi. Latem, wspólnie 
z trenerem Bogusławem Wilkiem, 
budowali oni drużynę, która miała 
grać zdecydowanie lepiej niż podczas 
rundy wiosennej 1999. Tymczasem 
w drużynie z Jankowych doszło do 
małego trzęsienia ziemi. Z Janko-
wami pożegnał się trener Bogusław 
Wilk, który otrzymał propozycję sa-
modzielnej pracy w Pogoni Oleśnica. 
Jego miejsce u boku Antoniego Kota 

zajął latem Jerzy Ławniczak. Tuż 
przed startem sezonu 1999/2000 ze 
składu wypadło pięciu podstawo-
wych graczy. - Martwi mnie plaga 
kontuzji, która dotknęła mój zespół. 
Z zespołem z różnych powodów po-
żegnało się pięciu zawodników. Na 
szczęście naszymi zawodnikami są 
już Błażej Marczak z KKS-u Kalisz 
oraz Mariusz Kowalczykowski. Ma-
riusza znam doskonale, bo treno-
wałem przecież Metal Kluczbork. 
Zawsze wyróżniał się bramkostrzel-
nością. Ostatnio strzelił 32. bramki, 
a my mieliśmy problem ze zdobywa-
niem bramek – mówił przed startem 
rozgrywek Antoni Kot.

Lignomat wygrywa w tajemnicy...
Poprzednie starcie Lignomatu z 

Zagłębiem Sosnowiec, które zakoń-
czyło, a właściwie miało zakończyć 
sezon 1998/1999, rozegrano w bardzo 
dziwnych i tajemniczych okoliczno-
ściach. W czerwcu 1999 r. jankowia-
nie rozbili drużynę z Sosnowca, zwy-
ciężając na własnym terenie aż 4:1. 
Mecz odbył się w tajemnicy przed... 
kibicami. Zgodnie z terminarzem 
opublikowanym przed startem run-
dy wiosennej, spotkanie Lignomatu 
i Zagłębia miało zostać rozegrane w 
ostatniej kolejce, a więc 23 czerwca. 
Działacze klubu z Jankowych oba-
wiali się wówczas kibiców Zagłębia, 
którzy owiani byli złą sławą. - Boimy 
się kibiców Zagłębia, chcieliśmy 
więc zorganizować ten mecz szyb-
ciej, tak, by sosnowieccy kibice się 
o nim nie dowiedzieli. Straciliśmy 
może na tym trochę pieniędzy, gdyż 
nasi kibice również nie wiedzieli 
– tłumaczył wówczas Mieczysław 
Podgajny, ówczesny dyrektor sporto-
wy Lignomatu. Mecze organizowane 
w tajemnicy dzisiaj są sytuacją nie do 
pomyślenia. Jednak lata 90. w Polsce 

to ciekawy okres i wówczas niespe-
cjalnie kogokolwiek to dziwiło.

Kibice znów na tapecie
Spotkanie Lignomatu z Zagłę-

biem z początku sezonu 1999/2000, 
które dziś wspominamy, także było 
szczególne ze względów kibicow-
skich. Największą mobilizację na ten 
mecz musiała przeprowadzić wów-
czas... policja. Tym razem mecz nie 
był rozgrywany w tajemnicy przed 
fanami obu drużyn, dlatego oba-
wiano się przyjazdu do Jankowych 
kibiców z Sosnowca. Policja zmobi-
lizowała spore siły. Bezpieczeństwa 
na stadionie, terenie przyległym oraz 
na wjazdach do Jankowych pilnowało 
blisko 200 funkcjonariuszy i pracow-
ników innych sił porządkowych. Na 
szczęście siły skupione wokół tego 
meczu nie zostały użyte. Do Janko-
wych przyjechała bowiem mała, za-
ledwie 50-osobowa grupa kibiców 
Zagłębia. Mecz przebiegał więc spo-
kojnie i bezpiecznie. Mundurowi i 
służby porządkowe nie odnotowały 
poważniejszych incydentów związa-
nych z łamaniem prawa.

Dużo walki, mało gry
Przed meczem trenerzy Ligno-

matu nie byli skłonni do jakichkol-
wiek wypowiedzi na temat szans obu 
drużyn. Ot mecz, to mecz, Zagłębie 
Sosnowiec, Rozwój Katowice, GKS 
Bełchatów – ligowi rywale już dawno 
przestali robić większe wrażenie na 
sztabie jankowian. Skoro niespełna 
dwa miesiące wcześniej Lignomat po-
trafił strzelić Zagłębiu cztery bramki, 
to także i tym razem nie powinno być 
gorzej. W drużynie Antoniego Kota 
i Jerzego Ławniczaka zadebiutował 
Mariusz Kowalczykowski, a od 
pierwszej minuty na placu gry poja-
wili się krytykowani przez trenerów... 
za nadwagę Andrzej Wojtkowiak 
i Jacek Bonia. Zwłaszcza Andrzej 
Wojtkowiak boleśnie przekonał się o 
tym, że prowadzący spotkanie arbi-
ter nie będzie ani trochę pobłażliwy 
dla piłkarzy. Pomocnik Lignomatu 
już w 5. minucie obejrzał żółtą kart-
kę za przedwczesne wybicie. Chwilę 
później gospodarze mogli wyjść na 
prowadzenie, ale Adam Grabowiec-
ki nieczysto uderzył głową w dosyć 
dogodnej sytuacji. To był sygnał 
ostrzegawczy dla Zagłębia, które po 
kwadransie gry zagrało ostrożniej w 
obronie, odważniej atakowało i już 
w zalążku przerywało akcje gospo-
darzy. Później z boiska wiało wręcz 
nudą. Dużo było walki w środkowej 
strefie boiska, natomiast podbram-
kowe sytuacje można było policzyć 
na palcach jednej ręki. Niemrawość 

obu zespołów próbował przerwać 
Karol Stawecki. Najskuteczniejszy 
gracz Zagłębia w sezonie 1999/2000 
w 32. minucie stanął przed wybor-
ną okazją, ale zaliczył fatalne pudło. 
Po zmianie stron na boisku znów 
było dużo walki. Chwilowe ożywie-
nie wprowadziło pojawienie się na 
placu gry Miłosza Miśkiewicza. 
Pomocnik Zagłębia w ciągu pięciu 
minut gry dwa razy groźnie uderzał 
w kierunku bramki gospodarzy, dwa 
razy faulował i zarobił żółtą kartkę. 
W szeregach Lignomatu na placu gry 
pojawił się młodziutki wtedy Janusz 
Luberda, ale jego obecność niewie-
le wniosła do gry całego zespołu. W 
Lignomacie nie funkcjonowała tego 
dnia linia pomocy. Pilnowany przez 
dwóch graczy Zagłębia Andrzej 
Wojtkowiak był praktycznie wyłą-
czony z gry. Z kolei Mariusz Kowal-
czykowski i Jacek Bonia przegrywali 
w przepychankach z obrońcami Za-
głębia. Więcej szczęścia było też po 
stronie przyjezdnych. W 60. minucie 
uśmiechnęło się ono do Karola Sta-

weckiego. Napastnik Zagłębia znalazł 
się sam na sam z Przemysławem Za-
jącem, nie dając mu żadnych szans. 
Strzelec jedynej bramki nie dotrwał 
jednak do końca meczu. W 73. minu-
cie zobaczył on drugi żółty i w kon-
sekwencji czerwony kartonik. Grając 
w przewadze, trenerzy Lignomatu 
zdecydowali posłać do boju Leszka 
Rusieckiego i Dominika Jasińskie-
go, ale także te zabiegi na niewiele się 
zdały. Czas uciekał gospodarzom, a 
na domiar złego w 85. minucie siły się 
wyrównały. Sędzia wyrzucił z boiska 
Przemysława Zająca za zagranie ręką 
poza polem karnym. Między słupka-
mi musiał stanąć etatowy golkiper re-
zerw Lignomatu, Mariusz Groblica, 
który został wprowadzony za Domi-
nika Jasińskiego. Rezerwowy bram-
karz okazał się najjaśniejszą postacią 
zespołu gospodarzy. Gdyby nie jego 
postawa w ostatnich minutach, wów-
czas Lignomat mógł przegrać to spo-
tkanie różnicą przynajmniej trzech 
trafień.         

Bartłomiej STEINERT

„Tygodnik Kępiński” wspomina najlepsze mecze z udziałem drużyn powiatu kępińskiego. Piłkarze Lignomatu Jankowy w przedostatnim meczu sezonu 1998/1999 rozbili 
przed własną publicznością Zagłębie Sosnowiec 4:1. Niespełna dwa miesiące później los ponownie skojarzył ze sobą kluby z Jankowych i Sosnowca. Latem 1999 r. w 
szeregach obu zespołów zaszły zmiany, ale to wokół Lignomatu panowało zdecydowanie więcej zamieszania. Głównie z powodu plagi kontuzji, odejścia trenera Bogusła-
wa Wilka do Pogoni Oleśnica, transferu Marka Mazura do Polaru Wrocław oraz uzupełnienia składu postacią Błażeja Marczaka z KKS-u Kalisz i znanego z gry w Kępnie 
Mariusza Kowalczykowskiego. 7 sierpnia 1999 r. Zagłębie Sosnowiec wzięło rewanż na Lignomacie, zwyciężając w Jankowach 1:0 po bramce Karola Staweckiego. Poje-
dynek, który wspominamy, z pewnością nie zapisał się jakoś szczególnie w historii, ale był pierwszym meczem pomiędzy tymi drużynami, w którym drużynie z Sosnowca 
udało się wreszcie pokonać Lignomat. Zresztą, w sezonie 1999/2000 Zagłębie dokonało tej sztuki dwukrotnie, bowiem także spotkanie z wiosny 2000 r. zakończyło się 
zwycięstwem sosnowiczan 3:1. W czerwcu 2000 r. Zagłębie, po 7 latach przerwy, wróciło do drugiej ligi, zaś Lignomat zakończył sezon na najniższym podium.

Bramka: 0:1 Karol Stawecki - 60’.
Lignomat Jankowy: Przemysław Zając – Artur Kosma, Wadim Rogowskoj, 
Bogusław Sikora, Adam Grabowiecki, Błażej Marczak, Andrzej Dziuba, 
Andrzej Wojtkowiak (Leszek Rusiecki - 74’), Krystian Sikora (Janusz Luberda 
- 46’), Jacek Bonia (Dominik Jasiński - 74’ / Mariusz Groblica - 85’), Mariusz 
Kowalczykowski. Trenerzy: Antoni Kot i Jerzy Ławniczak.
Zagłębie Sosnowiec: Robert Stanek – Arkadiusz Koster, Zbigniew Bałaga, 
Wojciech Nowak, Łukasz Antczak, Dawid Skrzypek (Artur Derbin - 75’), 
Sebastian Stemplewski, Marcin Drzymont (Miłosz Miśkiewicz - 46’), Rafał 
Baczyński, Tomasz Łuczywek, Karol Stawecki. Trener: Krzysztof Tochel.
Czerwone kartki: Karol Stawecki - 73’ [2 żółte] (Zagłębie Sosnowiec) oraz 
Przemysław Zając - 85’ (Lignomat Jankowy).
Sędziował: Mariusz Kołodziejczyk (Płock).

1. kolejka grupy 3 III ligi 1999/2000
Sobota, 7 sierpnia 1999 roku – Jankowy / Stadion w Jankowach
LKS Lignomat Jankowy – STS Zagłębie Sosnowiec – 0:1 (0:0)

W meczu walki Zagłębie Sosnowiec zrewanżowała się za bolesną klęskę sprzed niespełna 
dwóch miesięcy
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Wójt Gminy Łęka Opatowska
Karolina Goj

wraz z Pracownikami

Przewodnicząca Rady Gminy Łęka Opatowska
Katarzyna Szczepańska

wraz z Radnymi
Przedstawiciele wszystkich jednostek, jak 

co roku, spotkali się na wspólnej i tradycyjnej 
Wigilii. W atmosferę świątecznego nastroju 
wprowadził wszystkich obecnych, przekazu-
jąc Słowo Boże, ks. Piotr Marciniszyn – pro-
boszcz parafii pw. św. Idziego w Siemianicach. 
Oficjalną część spotkania poprowadził Tomasz 
Jerczyński – prezes Zarządu Oddziału Gmin-
nego Związku OSP RP.

Do strażaków przy stole wigilijnym dołą-
czyli zaproszeni goście, przedstawiciele ducho-
wieństwa i władz gminnych na czele z wójtem 
Karoliną Goj.

Uczestnicy, w pełnej ciepła atmosferze, wy-
mienili się opłatkami i serdecznymi życzeniami 
na święta i nadchodzący nowy rok oraz podzię-

6 grudnia br. w sali Ochotniczej Straży Pożarnej w Lipiu odbyło się trady-
cyjnie spotkanie opłatkowe strażaków z terenu gminy Łęka Opatowska

Spotkanie opłatkowe strażaków

kowali sobie za współpracę i wsparcie.
Stoły zastawione przepysznymi i tradycyj-

nymi potrawami, przygotowanymi przez KGW 
Lipie oraz świąteczne dekoracje  dodatkowo 
podkreśliły rodzinny charakter wydarzenia.

Boże Narodzenie to najbardziej wyjątkowe 
święta spośród wszystkich, które obchodzimy 
w ciągu roku. Widać było, że druhów łączy 
nie tylko służba i odpowiedzialność, ale także 
prawdziwa więź – tworzona przez lata wspól-
nej pracy, akcji i codziennej gotowości niesienia 
pomocy.

Takiego typu spotkania budują siłę lokalnej 
społeczności i przypominają, że za mundurem 
stoją ludzie – z sercem, oddaniem i potrzebą 
tworzenia dobra wspólnoty.                   Oprac. m

Świętego Mikołaja przywitano 
piosenkami, wierszykami oraz grom-
kimi oklaskami. Wszyscy uczniowie 
byli grzeczni, więc Mikołaj każdemu 
wręczył wspaniałe prezenty. Dodat-
kowo uczniowie otrzymali upominki 
z Urzędu Gminy Łęka Opatowska, za 
które byli bardzo wdzięczni. Mikołaj 
przygotował również dla wszystkich 
pokaz baniek mydlanych. 

Oprac. m

11 grudnia br., w Leśnym Ośrod-
ku Naukowo-Edukacyjnym „Dwór 
Myśliwski” Ustronie, Leśny Zakład 
Doświadczalny Siemianice zorgani-
zował tradycyjne już spotkanie Spo-
łecznej Rady Doradczej – ZLW przy 
LZD Siemianice, połączone z prelek-
cjami poświęconymi historii naszego 
regionu oraz recitalem muzycznym. 
Spotkanie rozpoczął nadleśniczy Ro-
man Malik, zapoznając uczestników 
z pracami i wydarzeniami związany-
mi z gospodarką leśną prowadzoną 

Spotkanie Społecznej Rady Doradczej – ZLW przy LZD Sie-
mianice

Spotkanie w „Dworze 
Myśliwskim”

przez Zakład w bieżącym roku. W 
drugiej części spotkania Paweł Go-
lik opowiedział o przedwojennym 
uzdrowisku „Biały Raj” w Ustroniu 
oraz zaprezentował zdjęcia i pamiątki 
związane z tym miejscem. Następnie 
regionalista i przyrodnik Paweł Do-
lata przedstawił historię Frankpola/
Ustronia w latach 1877-1941. Uczest-
nicy spotkania mieli również okazję 
wysłuchać recitalu muzycznego w 
wykonaniu Amelii Kosińskiej. 

Paweł Golik

Pamiątkowe zdjęcie ze spotkania 

5 grudnia br. Szkołę Podstawową w Opatowie oraz zerówkę odwiedził Mikołaj, Śnieżynki 
i Bałwanek

Świąteczne odwiedziny

Uczestnicy spotkania 
opłatkowego
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kurier baranowa
grudzień 2025, nr 51 (1419)

Wszystkim Mieszkańcom Gminy Baranów

życzymy Zdrowych, spokojnych i pełnych rodzinnego ciepła 

Świąt Bożego Narodzenia. Odpoczynku od zgiełku 

codzienności oraz chwili głębszej zadumy. 

W Nowym Roku życzymy sukcesów, owocnej realizacji 

planów oraz wszelkiej pomyślności w życiu zawodowym

 i osobistym.

Wójt Gminy Baranów
Bogumiła Lewandowska-Siwek

wraz z Pracownikami

Przewodniczący Rady Gminy Baranów
Ryszard Stasiowski

wraz z Radnymi

Goście, którzy licznie ściągnęli na 
plac u stóp baranowskiego amfiteatru, 
w nastrojowej atmosferze mogli napić 
się gorących napojów, skosztować 
świątecznych przysmaków i przy-
jemnie spędzić czas w oczekiwaniu 

5 grudnia br., około godziny 14.15, do Sta-
nowiska Kierowania Komendanta Powiatowego 
Państwowej Straży Pożarnej w Kępnie wpłynę-
ło zgłoszenie o zdarzeniu drogowym w Janko-
wach. Na miejsce zadysponowano zastępy z Jed-
nostki Ratowniczo-Gaśniczej w Kępnie, OSP 
Jankowy i OSP Słupia pod Kępnem. Po przyby-
ciu na miejsce strażacy zastali dwa samochody 
osobowe, które brały udział w zderzeniu. Jedna 
osoba uczestnicząca w zdarzeniu wymagała 
pomocy medycznej. - Strażacy zabezpieczyli 

Zdarzenie drogowe w Jankowach

Jedna osoba poszkodowana
teren akcji oraz udzielili poszkodowanej kwa-
lifikowanej pierwszej pomocy. Rozlane płyny 
eksploatacyjne zostały zneutralizowane przy 
użyciu sorbentu. Na miejsce dotarł Zespół Ra-
townictwa Medycznego, który podjął decyzję o 
przetransportowaniu osoby poszkodowanej do 
szpitala. Po zakończeniu czynności prowadzo-
nych przez policję, uszkodzone pojazdy zosta-
ły odholowane, a jezdnię uprzątnięto – mówi 
oficer prasowy KP PSP Kępno, st. kpt. Paweł 
Michalski.                                            Oprac. KR

Samochody po zderzeniu. 
Fot. OSP Słupia pod Kępnem

Dziwne zaiste, by Święty Mikołaj spóźnił się na swoje imieniny, a śnieg padał jedynie na ekranie. Poza tym jednak wszystko inne pozostało na swoim 
miejscu. Baranowski jarmark bożonarodzeniowy odwiedziły w niedzielne popołudnie, 7 grudnia br., dawno niewidziane w tym miejscu tłumy

Niech pada śnieg, czyli bożonarodzeniowy jarmark
na Świętego Mikołaja. W tę niedzielę 
baranowskie patio wypełniło się stra-
ganami, zarządzanymi przez lokalne 
organizacje pozarządowe: MUKS 
Aries Baranów, Warsztaty Terapii Za-
jęciowej, przedszkole „Bajka”, senio-

rzy gminy Baranów, Koła Gospodyń 
Wiejskich: Donaborów, Słupia pod 
Kępnem, Jankowy, Murator, i Grę-
banin oraz Muratorki. Doprawdy nie 
sposób wyliczyć szczegółów menu, 
ale były: pierogi, krokiety, barszczyk, 
śledziki, rybka i mnóstwo słodkości. 
Ofertę artystyczną zaproponowało 
Baranowskie Studio Tańca. Sporą 
niespodziankę sprawił zebranym 
mroczeński chór dziecięcy „Nadzie-
ja”, serwując po polsku ponadczaso-
wy przebój Franka Sinatry: „Let it 
snow! Oh, pogoda na zewnątrz jest 
okropna. Ale ogień jest tak rozkoszny. 
A ponieważ nie mamy dokąd pójść. 
Niech pada śnieg...”. Cóż, tym razem 
nie padał, ale atmosfera towarzyszą-
ca oczekiwaniu na wizytę Świętego 
Mikołaja była bardzo gorąca. Go-
ścia przywitał przewodniczący Rady 
Gminy Ryszard Stasiowski wraz ze 
skarbnik Marzeną Żłobińską. Punk-
tualnie o 18.00 choinka rozbłysła 
światełkami, a chwilę później pojawił 
się Święty Mikołaj, by rozdać prezen-
ty grzecznym dzieciom. Okazało się, 
że grzeczne były nie tylko wszystkie 
dzieci, ale i liczne grono dorosłych, 
więc prezenty – czekoladki, kalenda-
rze, świąteczne czapeczki – powędro-
wały pod właściwe adresy.            ems
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Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia
składamy Państwu najserdeczniejsze życzenia:

zdrowia, radości, wzajemnej życzliwości i spokoju.
Niech te Święta przywrócą wiarę w moc dobra,

a wyjątkowy świąteczny nastrój
na długo pozostanie w Państwa sercach i pamięci.

Niech nadchodzący rok 2026 
będzie czasem spełnionych nadziei,

oczekiwań i realizacji osobistych zamierzeń.

Wesołych Świąt!

Przewodniczący Rady Gminy Perzów 
Przemysław Łytka

z Radnymi  

 Wójt Gminy Perzów
Danuta Froń

z Pracownikami

GONIEC PERZOWSKI
grudzień 2025, nr 47 (1186)

WIADOMOŒCI BRALIÑSKIe
grudzień 2025, nr 51 (1526)

​7 grudnia br. sala wiejska w Domasłowie 
zamieniła się w centrum świątecznej radości i 
lokalnej integracji. Sołtys, Rada Sołecka oraz 
Koło Gospodyń Wiejskich w Domasłowie za-
prosili wszystkich mieszkańców na wyjątkowe 
wydarzenie pod hasłem „Wspólne kolędowanie 
przy wigilijnym stole”.

​Uroczystość wprowadziła zgromadzonych 
w radosny klimat oczekiwania na Boże Naro-
dzenie. Organizatorzy zadbali o bogaty pro-
gram, który łączył tradycję z dobrą zabawą.

​Niezwykle wzruszającym punktem progra-
mu były jasełka przygotowane i przedstawione 
przez dzieci. Młodzi aktorzy z wielkim zaan-
gażowaniem opowiedzieli historię narodzin 
Dzieciątka, zbierając zasłużone brawa. Jak na 
wigilijne spotkanie przystało, na stołach nie 
zabrakło tradycyjnych, świątecznych potraw, 
przygotowanych z sercem przez  panie z Koła 
Gospodyń Wiejskich.

​Wielką atrakcją, szczególnie wyczekiwaną 
przez najmłodszych uczestników spotkania, 
była wizyta Świętego Mikołaja. Jednak naj-

Mieszkańcy zjednoczeni przy wigilijnym stole

​Magia Świąt w Domasłowie
ważniejszym elementem, który spajał całe wy-
darzenie, było wspólne kolędowanie. Dźwięki 
najpiękniejszych polskich kolęd wypełniły salę, 
tworząc niepowtarzalną, rodzinną atmosferę.

​Wydarzenie w Domasłowie miało rangę 
ważnego święta gminnego, co potwierdziła 
obecność licznych znamienitych gości. Wśród 
zaproszonych, którzy wspólnie z mieszkańcami 
celebrowali ten czas, znaleźli się przedstawicie-
le władz samorządowych oraz instytucji kul-
tury. Swoją obecnością uroczystość uświetnili: 
wójt gminy Perzów Danuta Froń, przewodni-
czący Rady Gminy Przemysław Łytka, dyrek-
tor Gminnego Ośrodka Kultury Monika Do-
magała wraz z wicedyrektor Anną Mańczak, 
dyrektor Biblioteki Publicznej w Perzowie 
Natalia Kowalczyk oraz zastępca kierownika 
USC Kinga Slotta.

​Niedzielne popołudnie w Domasłowie udo-
wodniło, jak ważne są lokalne inicjatywy, które 
pozwalają na chwilę zatrzymania w przedświą-
tecznym pędzie i pielęgnowanie sąsiedzkich 
więzi przy wspólnym stole i śpiewie.  Oprac. m

Wspólne kolędowanie 
w Domasłowie

Po raz siódmy Koło Gospodyń 
Wiejskich oraz Ochotnicza Straż 
Pożarna w Chojęcinie z ogromnym 
zaangażowaniem zorganizowali ak-
cję na rzecz podopiecznych Domu 
Dziecka w Bierutowie pn. „Zostań 
Świętym Mikołajem”.

Dzięki wspólnej pracy, wielkim 
sercom i niegasnącej chęci niesienia 
pomocy udało się przygotować wyjąt-
kowe wsparcie dla dzieci i młodzieży, 
które na co dzień szczególnie potrze-
bują ciepła, troski i życzliwości. 

W tym roku, podobnie jak w 

Akcję na rzecz podopiecznych Domu Dziecka w Bierutowie pn. „Zostań Świętym Mikołajem”

I ty możesz zostać Świętym Mikołajem
poprzednim, rozpoczęto od kierma-
szu ciast, do którego przyłączyły się 
wszystkie Koła Gospodyń Wiejskich 
z terenu parafii św. Anny w Bralinie.

Po nim akcja zaczęła nabierać 
jeszcze większego rozpędu. W krót-
kim czasie do inicjatywy dołączyli: 
Szkoła Podstawowa w Bralinie, Ze-
spół Szkół w Nowej Wsi Książęcej, 
wójt oraz sekretarz Gminy Bralin, 
radni Gminy Bralin, Komenda Po-
wiatowa Państwowej Straży Pożarnej 
w Kępnie, OSP Nowa Wieś Książę-
ca, dzielnicowy Posterunku Policji w 

Bralinie, członkowie KGW i OSP w 
Chojęcinie wraz z rodzinami i przy-
jaciółmi, mieszkańcy gminy Bralin, 
jak również przedsiębiorstwa z po-
wiatu kępińskiego.

Dzięki tak szerokiemu zaangażo-
waniu udało się zebrać wszystko, czego 
dzieciom najbardziej brakowało: robot 
planetarny do kuchni, 3 odkurzacze 
bezprzewodowe, 14 materaców, nowe 
poduszki do spania, bony podarunko-
we o łącznej wartości 3050 zł, ponad 
600 paczek płatków śniadaniowych, 
dużą ilość chemii i żywności długo-

terminowej, nowe gry świetlicowe, 
artykuły szkolne oraz odzież.

Serdeczne podziękowania należą 
się paniom, które poświęciły swój 
czas na pakowanie darów, dbając o 
każdy szczegół oraz panom, którzy 
zaangażowali się i przewieźli wszyst-
kie paczki, co pozwoliło bezpiecznie i 
sprawnie dostarczyć je do Bierutowa. 
Organizatorzy dziękują też Irene-
uszowi Szydłowskiemu za wypoży-
czenie busa, dzięki któremu możliwy 
był transport tak dużej ilości darów.

Święty Mikołaju jak co roku wło-
żył wiele serca, aby sprawić dzieciom 
radość. W tym roku wydarzyło się 
coś wyjątkowego – razem z Mikoła-
jem do dzieci pojechał także uwiel-
biany przez najmłodszych Stitch, w 
którego wcielił się Jacek Krawczyk 
– zrobił to całkowicie bezinteresow-
nie, poświęcając swój czas i  energię, 
aby spełnić marzenie jednej z dziew-

czynek, która kocha tę postać. 
- To, czego dokonaliśmy wspól-

nie, to coś więcej niż tylko zbiór-
ka darów. To dowód, że w naszej 
społeczności jest ogrom czułości, 
solidarności i serc otwartych na po-
trzeby innych. Każda osoba, która 
dołożyła choćby najmniejszą cegieł-
kę, sprawiła, że dzieci z Domu Dziec-
ka mogły poczuć, że nie są same – że 
gdzieś tam są ludzie, którzy o nich 
pamiętają, troszczą się i chcą im 
dać choć odrobinę świata pełnego 
dobra. Dziękujemy Wam za każdy 
gest, każde wsparcie, każdy uśmiech 
i każdą minutę poświęconego cza-
su. Dziękujemy, że potrafimy razem 
tworzyć rzeczy, które zostają w ser-
cu na długo –  nie tylko dzieci, ale 
i nas wszystkich. To właśnie takie 
chwile pokazują, jak wielką moc ma 
wspólnota – podsumowuje Ewelina 
Krawczyk.                       Oprac. KR

Mikołaj wręczył 
dzieciom prezenty
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Reklamy ogłoszenia

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

Kupię grunt rolny w okolicy: nowa 
wieś książęca, mnichowice, tabor 
wielki, tabor mały, bralin. 
Tel. 666 218 322.   	    (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI wynajmę

do wynajęcia mieszkanie 50 m2, dwa 
pokoje, aneks kuchenny, łazienka. 
ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 33/10/25)

NIERUCHOMOŒCI sprzedam

sprzedam budynek gospodarczy na 
działce 17 arów. woda, prąd. tabor 
wielki. Tel. 885 394 472. 	(TK 38/12/25) 

sprzedam mieszkanie 72 m2, trzy 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpo-
kój. ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 34/10/25)

PRACA I US£UGI

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.	 (TK 116/03/17)

WYKOŃCZENIA WNĘTRZ, PŁYTKI, KAR-
TON, GIPS, GŁADZIE, MALOWANIE, 
PANELE. Tel. 695 933 678. 

(TK 27/08/25)

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

ROLNICZE

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

Szwalnia Style z siedzibą w Trzcinicy 
zatrudni do szycia kompletów tapicerowanych: 
krawcowe, szwaczki, overlok, operatora CNC. 

Wydajemy też szycie na zewnątrz. 
Forma pracy lub współpracy do uzgodnienia. 

Tel. 792 519 019. 

1. 	 ZAKRES OGŁOSZENEGO WYKAZU.
Zbycie z zasobów mienia komunalnego Gminy Kępno, w trybie 
bezprzetargowym prawa własności nieruchomości gruntowej 
niezabudowanej, położonej w miejscowości Osiny, oznaczonej w operacie 
ewidencji gruntów w jednostce ewidencyjnej Kępno – obszar wiejski, 
obrębie Osiny, jako działka nr 274/27, o powierzchni 0,0016 ha, dla której V 
Wydział Ksiąg Wieczystych w Sądzie Rejonowym w Kępnie prowadzi księgę 
wieczystą nr KZ1E/00048370/4, w postaci wkładu niepieniężnego (aportu) 
do Spółki „Wodociągi Kępińskie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
z siedzibą w Kępnie, przy ul. Wrocławskiej 40, 63-600 Kępno, oraz objęciu 
w zamian udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym spółki. 

2.	 MIEJSCE I TERMIN OGŁOSZENIA WYKAZU.
1)	 Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, z siedzibą: 

63-600 Kępno, ul. Ratuszowa 1 oraz przy ul. Kościuszki 9, tablice 
ogłoszeń Sołectwa Osiny, w okresie od 17 grudnia 2025 roku do 
7 stycznia 2026 roku.

2)	 Strona internetowa Urzędu Miasta i Gminy Kępno: http://www.kepno.pl 
oraz strona Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Kępno.   

3.	 POSTANOWIENIA I INFORMACJE OGÓLNE.
Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Planowania 
Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy w 
Kępnie, ul. Kościuszki 9 lub pisemnie na adres Urząd Miasta i Gminy w 
Kępnie, 63-600 Kępno, ul. Ratuszowa 1.

BURMISTRZ MIASTA 
I GMINY KĘPNO

informuje o ogłoszeniu
wykazu nieruchomości przeznaczonej 

do wniesienia przez Gminę Kępno do spółki 
„Wodociągi Kępińskie” Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Kępnie 
wkładu niepieniężnego w podwyższanym 

kapitale zakładowym spółki

I ZASTĘPCA BURMISTRZA MIASTA I GMINY KĘPNO 
/-/ Artur Kosakiewicz

Kępno, dnia 15.12.2025 r.PPiGN.6846.2.2025/5

Na sprzedaż 
działka 0,81 ha 
pod budowę 

hal magazynowo-
produkcyjnych 
w Nowej Wsi 

Książęcej, przy 
drodze asfaltowej.

Tel. 513 099 102

	 Nadleśniczy Nadleśnictwa Syców informuje o możliwości 
zakupu przez nadleśnictwo lasów oraz gruntów przeznaczonych 
do zalesienia, w trybie art. 37 ustawy z dnia 28 września 1991 r. 
o lasach (tj. Dz. U. z 2025 r. poz. 567).

Kryteria, jakie powinny spełniać oferowane do sprzedaży działki, 
to m.in.:
- 	 bezpośrednia przyległość do gruntów pozostających w zarzą-

dzie Nadleśnictwa Syców,
- 	 grunty leśne opisane w ewidencji gruntów jako „Ls” lub grunty 

nieleśne przeznaczone do zalesienia,
- 	 uregulowany stan prawny,
- 	 brak obciążeń na rzecz osób trzecich oraz brak sporów 

granicznych.

Więcej informacji można uzyskać pod numerem telefonu: 
+48 62 785 21 27, e-mail: sycow@poznan.lasy.gov.pl.

OGŁOSZENIE O MOŻLIWOŚCI 
ZAKUPU LASÓW I GRUNTÓW 

PRZEZNACZONYCH DO ZALESIENIA

Nadleśnictwo Syców

Działosza, dnia 15.12.2025 r.
Zn. Spr.: ZG.2280.10.2025

Sprawę prowadzi:  Hanna Tajak - Starszy specjalista  SL ds. stanu posiadania i systemu informacji przestrzennej,  Dział Gospodarki 
Leśnej, 

www.lasy.gov.pl
Lasy Państwowe Nadleśnictwo Syców, Działosza 88, 56-500 Działosza
tel.: +48 62 785-21-27, e-mail: sycow@poznan.lasy.gov.pl

   Nadleśnictwo Syców

Działosza, dnia 15.12.2025 r.

Zn. Spr.: ZG.2280.10.2025

OGŁOSZENIE
o możliwości zakupu lasów i gruntów przeznaczonych do zalesienia
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nadleśnictwo lasów oraz gruntów przeznaczonych do zalesienia, w trybie art. 37 ustawy 
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 bezpośrednia przyległość do gruntów pozostających w zarządzie Nadleśnictwa 
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 brak obciążeń na rzecz osób trzecich oraz brak sporów granicznych.

Więcej informacji można uzyskać pod numerem telefonu +48 62 785 21 27, 
e-mail: sycow@poznan.lasy.gov.pl

Nadleśniczy
Nadleśnictwa Syców 

Marcin Dubicki
/podpisano elektronicznie/
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   Nadleśnictwo Syców
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OGŁOSZENIE
o możliwości zakupu lasów i gruntów przeznaczonych do zalesienia

Nadleśniczy Nadleśnictwa Syców informuje o możliwości zakupu przez 
nadleśnictwo lasów oraz gruntów przeznaczonych do zalesienia, w trybie art. 37 ustawy 
z dnia 28 września 1991 r. o lasach (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 567).

Kryteria, jakie powinny spełniać oferowane do sprzedaży działki to m.in:
 bezpośrednia przyległość do gruntów pozostających w zarządzie Nadleśnictwa 

Syców,
 grunty leśne opisane w ewidencji gruntów jako „Ls” lub grunty nieleśne 

przeznaczone do zalesienia,
 uregulowany stan prawny,
 brak obciążeń na rzecz osób trzecich oraz brak sporów granicznych.

Więcej informacji można uzyskać pod numerem telefonu +48 62 785 21 27, 
e-mail: sycow@poznan.lasy.gov.pl

Nadleśniczy
Nadleśnictwa Syców 

Marcin Dubicki
/podpisano elektronicznie/
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Recenzje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-kaKrzy¿ówka nr 51

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Biały Kruk” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 5 stycznia 2026 r.

1. Gabriela Gargaś - „Podziękuję za święta”,
2. Jacek Ostrowski - „Opowieść wigilijna”,
3. Magdalena Kordel - „Wzgórze Aniołów”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 50 nagrody otrzymuj¹:
Maria Bajer (Mnichowice), 

Elżbieta Bieda (Kępno), 
Tomasz Hojka (Lipie).

Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

ogłoszenia

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

Jesienne mgły i zimowe wieczory przypominają, że każdy koniec może być początkiem 
czegoś nowego. Aniela postanawia odmienić swoje życie. Sprzedaje dom, w którym 
spędziła wiele lat i przyjeżdża do Warszawy, gdzie czeka na nią najlepsza przyjaciółka 
– ekscentryczna Lola. W jej kawiarni „Strony Strun” spotyka Jagodę i jej synka Stasia. 
Chłopiec co wieczór prosi Świętego Mikołaja o jedno – bezpieczny dom dla siebie i mamy. 
Na szczęście zbliżają się święta – czas spełniających się życzeń… Tego samego dnia do 
stolicy wraca Martyna. Jej świat runął, kiedy narzeczony porzucił ją w dniu ślubu. Ścieżki 
Anieli i Martyny niespodziewanie skrzyżują się w wyjątkowym miejscu. Na każdą z nich 
czekać będzie osobisty anioł stróż.

Kiedy los psuje plany, robi to z rozmachem. Ada po rozwodzie obiecała sobie jedno: 
koniec z rodzinnymi świętami u byłego męża. W tym roku Boże Narodzenie ma 
wyglądać inaczej. Spakowana w stary pick-up, z dwójką dzieci na tylnym siedzeniu i 
resztką optymizmu w bagażniku, wyrusza w Bieszczady – do matki, dawnej gwiazdy 
rewii, która lata temu zniknęła z jej życia. Jednak los, a konkretnie śnieżyca i psujący 
się samochód, mają inne plany… Zimna noc, zasypana droga i przypadkowa chata w 
górach, a w niej: zgorzkniały samotnik Igor, nieco zbyt wesoły Mikołaj i dwóch elfów z 
podejrzanym poczuciem humoru. Nikt z nich nie marzy o „magicznych świętach”, a już 
na pewno nie we wspólnym towarzystwie. A jednak, gdy na niebie zabłyśnie pierwsza 
gwiazdka... coś się zmienia.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Magdalena Kordel - „Wzgórze Aniołów”

Jacek Ostrowski - „Opowieść wigilijna”

Gabriela Gargaś - „Podziękuję za święta”

Zuza jest zmuszona zapukać do drzwi rodziny Marcinkowskich, a to jest niczym 
otworzenie mitycznej puszki Pandory. Trup pada gęsto, zagadka goni zagadkę, a nasza 
bohaterka nie zważając na trudności stara się dojść do prawdy. Nie wie, że poznanie 
odpowiedzi na nurtujące ją pytania może okazać się dla niej bardzo bolesne. Dlaczego 
ktoś włamał się do grobowca rodzinnego i zbezcześcił szczątki Lewandowskich, kradnąc 
ich czaszki? Kim jest tajemniczy morderca i czemu to czyni? Czy działa sam, 
czy ma wspólników? A może wykonuje czyjeś zlecenie? Czy kapitan Mariański 
już na zawsze pożegnał się z szeregami milicji obywatelskiej? Mnóstwo pytań, 
a gdzie odpowiedzi na nie?

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

DO WYNAJĘCIA 
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY 

O POWIERZCHNI 34 m2 

PRZY UL. WIOSNY LUDÓW 9C W KĘPNIE.
Tel. 722 296 181

62 78 23 234

Bilety online:

10.01.2026r. godz. 18.00     

tel. 61 424 28 24   |   665 277 377        
info@agencjabrussa.pl         
www.agencjabrussa.pl

KĘPNO – Hala Widowiskowo-Sportowa, ul. Sportowa 9

Zam�wienia i informacje: 
600 368 416 | 669 288 277
 

Bilety: 
INTERMARCHE – Kwiaciarnia tel. 601 442 602
Basen Qarium - Kasa tel. 507 370 760
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Reklamy

Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Czeka Cię trudna rozmowa. Staniesz na prze-
ciwko osoby, do której czujesz żal lub urazę. Ktoś 
oceni Twoje postępowanie i wcale Ci się to nie 
spodoba. We wszystkich wyzwaniach, przed jaki-
mi staniesz w tym tygodniu, zachowaj spokój.

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Podejdź ze spokojem do wszystkich nowych wy-
darzeń i propozycji. Jeśli będziesz myślał o wła-
snych korzyściach i nie denerwował się z byle po-
wodu, możesz odnieść wielki sukces! Karta radzi 
też poważnie podchodzić do miłosnych obietnic.

Przed Tobą bardzo dobry tydzień. Powiodą się 
sprawy, na których Ci bardzo zależy. Nie siedź jed-
nak z założonymi rękoma i pomóż losowi! Przed-
sięwzięcia, w jakie się teraz zaangażujesz, okażą 
się korzystne, warto bardziej o nie zabiegać.

Z dawnych niepowodzeń wyciągnij wnioski i za-
cznij działać. Nawet jeśli Twój przeciwnik jest silny 
i dobrze zorganizowany, powinieneś dać sobie z 
nim radę. Stać Cię na zdecydowane kroki! 

W tym tygodniu będziesz w bardzo dobrej for-
mie. To dobry czas, aby bezinteresownie zrobić 
coś dobrego dla innych. Staniesz się życzliwy i 
wyrozumiały, pogodzisz wrogów i zapobiegniesz 
kłopotom. 

W tym tygodniu postanowisz uporządkować swo-
je sprawy. Dojdziesz do wniosku, że chaos i zale-
głości wcale Ci nie służą. To dobry moment, abyś 
zastanowił się nad kierunkiem, w jakim zmierza 
Twoja kariera. Czas na zmiany i naprawę sytuacji! 

W tym tygodniu masz szansę na miłość! Czeka 
Cię radość, uznanie i miła niespodzianka. Jeśli 
jesteś samotny, to możesz spotkać kogoś, kto za-
wróci Ci w głowie. Jeśli jesteś w związku, czekają 
Cię namiętne chwile. 

Przed Tobą udany tydzień. Kłopotów i trudnych 
spraw będzie mniej, a okazji do zabawy i radości 
– o wiele więcej. Będziesz towarzyski i bardzo wy-
rozumiały. Uda Ci się zakończyć konflikt lub pogo-
dzić ludzi, na których Ci zależy.  

Nie ufaj pozorom i pięknym obietnicom. Ktoś może 
mieć dobre chęci, ale zabraknie mu czasu lub siły, 
aby dotrzymać słowa. Karta zwiastuje opóźnienie 
ważnej sprawy lub odwołanie spotkania, ale nie 
martw się, bo uda Ci się odrobić straty.  

W tym tygodniu czeka Cię więcej ważnych wyda-
rzeń, które związane będą z pracą i obowiązkami. 
Otrzymasz ciekawą propozycję lub zaproszenie 
do ważnego projektu, który wykonywać będziesz 
pod kierownictwem kogoś doświadczonego. 

Będziesz miał możliwość wykazać się talentami 
organizacyjnymi i umiejętnością zarządzania. Zdo-
będziesz autorytet, jeśli będziesz hojny i wspania-
łomyślny. Postępuj zgodnie z prawem i regułami, 
które Cię obowiązują, a osiągniesz sukces. 

W tym tygodniu uda Ci się pokonać trudności lub 
zwyciężyć w sporze z kimś, kto do tej pory wyda-
wał się silniejszy. Zastanów się, jakich użyć argu-
mentów i bądź dobrej myśli. Poświęcisz tej spra-
wie całą swoją energię i uwagę, na jaką Cię stać. 

ogłoszenia

KUPIĘ ODZNAKI
I WPINKI SPORTOWE

najlepiej większe kolekcje
Kontakt: 602 639 236
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reklamy
i ogłoszenia

drobne 
przyjmujemy 

codziennie
(pn.-pt.) 
w godz. 

9.00-16.00.
kontakt:

(62) 78 292 84

REKLAMY

I OG£OSZENIA DROBNE

PRZYJMUJEMY CODZIENNIE

(PN.-PT.)

W GODZ. 9.00-16.00

(62) 78 292 84

Zrób wyliczankę „kocha-nie kocha” na świerkowych igłach, 
zaczynając od obrazka A. 

Na którym obrazku, A czy B, wyliczanka zakończy się z wynikiem „kocha”?
 Na trzy osoby, które najszybciej przyślą odpowiedź na nasz e-mail 

tygodnik@kepno.net, czekają nagrody książkowe.

 RODZINNE 
KOLĘDOWANIE

 z Violą Brzezińską
   

   
   

 

 
 

Z a ś p i e w a j m y  k o l ę d y  r a z e m  z :
K ę p i ń s k i m  C h ó r e m  M ę s k i m  C A N T A M U S

C h ó r e m  P e r  Q u a t t r o  V o c i
S c h o l ą  L a u d i s  D e i

G r u p ą  U w i e l b i e n i a  J E S T E M
D z i e c i ę c ą  G r u p ą  M u z y c z n ą  D z i e c i  W i e l b i ą

S c h o l a  “ W  g ó r ę  s e r c a ”
o r a z

Vio lą  Brzez ińską

    Stowarzyszenie św. Marcina w Kępnie zaprasza na

wstęp wolny

4. stycznia, godz. 15.00
Kościół Parafii pw. św. Marcina w Kępnie
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reklamy Ogłoszenia

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.


